
3. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS
2002. április 27-én 11 órától

Helyszín:

Royal Hotel
6720 Szeged, Kölcsey u. 1-3.

Szervezôk:

Antikvárium Kft.
(Szeged, Kárász u. 16. Tel.: 62/420-398)

Könyvmoly Antikvárium
(Szeged, Gogol u. 6. Tel.: 62/407-511)

Dekameron Antikvárium
(Szeged, Vitéz u. 13-15. Tel.: 62/423-325)

Unicus Antikvárium
(Szeged, Kölcsey u. 4. Tel.: 62/422-726)

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert



41. számú árverési tétel

8. számú árverési tétel 19. számú árverési tétel

25. számú árverési tétel



ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2002. április 23–26. között a Kárász utcai Antikvárium

kirakatában és üzletében, április 27-én 10–11 óráig pedig az árverés helyszínén tekinthetôk meg,

és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1–1000 Ft-ig 100 Ft,

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Amennyiben a könyvre az Országos Széchényi Könyvtár is igényt tart, az elért legmaga-

sabb áron elôvételi jog illeti meg.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt

a kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 10% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak. Az ügyfél a vételi megbízással egyidejûleg kifizeti, illetve postára adja az általa

felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás esetén az árverést követô héten visszafizet-

jük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az auk-

ciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

ÉRDEKLÔDNI A 62/420-398, 30/223-5116 SZÁMOKON LEHET. FAX: 62/472-639.
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1. Ady Endre

Párisban és napfényországban

Sajtó alá rendezte Földessy Gyula.

(Bp.), 1949. Athenaeum. 355 l.

/Ady Endre összes mûvei IV./

Kiadói, félvászon kötésben, eredeti védôborítóval.

Címlapon tulajdonosi név. 1800,–

2. Ady Endre

Szeretném, ha szeretnének

Bp., 1923. Athenaeum. 200 l. 

5. bibliofil kiadás.

A díszes elôzéklapot és keretlécet Jeges Ernô tervezte.

Kiadói, bordázott gerincû félbôr kötésben, felül aranymetszéssel.

Elôzéklapon ajándékozási beírás.

100 példányban készült, ez a 100. számú. 4000,–

3. Ady Endre

Az utolsó hajók 1914–1918. (Versek.)

Bp., 1923. Athenaeum. 158 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás (posztumusz).

Sajtó alá rendezte Földessy Gyula.

Bibliofil kiadás. A díszes elôzéklapot és keretlécet

Jeges Ernô tervezte. 

Kiadói, bordázott gerincû félbôr kötésben, felül aranymetszéssel.

Elôzéklapon ajándékozási beírás.

100 példányban készült, ez a 37. számú. 6000,–

4. Ady-múzeum

Szerk.: Dóczy Jenô és Földessy Gyula. 1–2. kötet (egybekötve).

Bp., (1924.) Athenaeum. 183 l.; 220 l.

Félvászon kötésben, jó állapotban. 2000,–

5. Az Alföld problémái

A szegedi Rotary-Club elôadássorozata.

Szeged, 1932. Prometheus ny. 268 l.

Fûzött, kissé foltos, kiadói borítóban, tulajdonosi névvel. 1000,–

6. Alföldi antológia

Versek.

Összeállították: Gálik Endre és Rusznák György.

Békéscsaba, 1942. Szerzôk. (Kôrösvidék Rt. ny.), 192 l., 2 sztl. lev.

Szerzôk: Csizmadia Sándor, Havas István, Kiss Menyhért,

Timár Máté, dr. Zsilinszky Lajos, stb.

Fûzött, kiadói borítóban. 800,–
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7. Arany János

– – összes munkái.

1–5. kötet (4 kötetben).

Bp., (1924?) Franklin.

A kiadást Voinovich Géza gondozta.

Kiadói, dúsan aranyozott vászonkötésben, keretléces lapokkal.

A kötetek lapszélein vízfoltnyomok. 6000,–

8. Argenti Döme, dr.

Különféle betegségek hasonszenvi (homoeopathiai) gyógyítása,

kezdô h. orvosok, mûvelt nemorvosok

használatára és Hahnemann életrajza. 4. bôvített kiadás.

Pesten, 1862. Beimel. VIII, 675 l.

Korabeli aranyozott félbôr kötésben. A kötet rozsdafoltos,

helyenként ceruzás jelölésekkel, kissé kopott példány. 6000,–

9. Argonauták

Évnegyedes folyóirat. I. évfolyam 2. és 3–4. szám (2 db)

Irodalom. Mûvészet. Tudomány.

Szerk.: Hajnal Anna és Trencsényi-Waldapfel Imre.

Bp., 1937–1938. (Antos és Társa ny.), 81–144 l.; 145–223 l.

8 t. (Domanovszky Endre mûvei.)

Hozzá tarozik a tervezett évfolyamkötet borítója, 4 sztl. lev.

Fûzve, kiadói borítóban.

Devecseri Gábor, Kassák Lajos, Radnóti Miklós, Vas István,

Weöres Sándor stb. írásai és versei. 2000,–

10. Arlow Gusztáv, lovag

A kardvívás

Ötvennégy képpel.

Bp., 1902. Athenaeum. 1 t., XXIII, 240 l.

Festett, kiadói vászonkötésben. 5000,–

11. Athenaeum 1842. évfolyam.

Tudományos, kritikai és szépmûvészeti folyóirat.

Szerk.: Bajza József. Kiadják: Schedel (Toldy Ferenc)

és Vörösmarty (Mihály). VI. évf. 1–78. sz.; 1–78. sz.

(elsô-második félév egy kötetben).

Pesten, 1842. Athenaeum. 1242 h., 1 sztl. lev.; 620 h., 1 sztl. lev.

Korabeli, márványozott kartonkötésben, elôzéklapon

a korábbi tulajdonosok neve.

[61. szám 966. l. Petrovics Sándor: A borozó.]

Petôfi elsô nyomtatásban megjelent verse! 12 000,–
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12. Autósok, motorosok túrakönyve

Szerk.: Feledy Béla

Bp., 1956. Mûszaki. 256 l. 266 ábra + 11 térkép melléklet.

Kiadói félvászon kötésben. 1000,–

13. Bajza (József)

Összegyûjtött munkái.

Kiad.: Toldy Ferenc. 1–6. köt. (3 kötetben), 2. bôvített kiadás.

Pest, 1861–1863. Heckenast. 1 t. (Bajza portré, acélmetszet, rajzolta

Barabás M.), 207 l.; IV, 221 l.; 206 l., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 235 l.;

1 sztl. lev., 215 l.; 256 l.

Korabeli félvászon kötésben, több helyen tulajdonosi név és bélyegzô. 5000,–

14. Baktay Ervin, dr.

Háromszéktôl a Himalájáig

Körösi Csoma Sándor életútja.

Bp., 1942. Vörösváry. 299 l. 2 sztl. lev. + 16 kétoldalas t. (fotó).

Kiadói, kopott gerincû, félvászon kötésben, elôzéklapja hiányzik. 2000,–

15. Baktay Ervin, dr.

Hindusztán

55 képpel és 2 térképpel.

[Bp.], é. n. Franklin. 194 l., 1 sztl. lev. + 18 t.

/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 2400,–

16. Baktay Ervin, dr.

A Pandzsáb. Az öt folyó országa.

Bp., (1937.) Franklin. 185 l., 1 sztl. lev. 24 t., 1 kihajtható térkép

/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. 2000,–

17. Balásfi Tamás

Tsepregi iskola,

melyben a lutheránus és kálvinista prédikátornak tanulságokra

és tévelygésekbôl való ki térésekre, a’ tsepregi szitok szaporító

morgó prédikátort, az igaz hit-ellen, és Pázmány Péterre való

hazugságiért-is, az igazságnak jóra tanító ostorával iskolázza – –.

Eger, 1775. Püspöki oskola. 23 sztl. lev., 463 l.

Bordázott gerincû, szépen restaurált bôrkötésben. 25 000,–
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18. Bálint Károly

Történelmi helynevek és mûkifejezések szótára

Összeállította: – –.

Szentgotthárd, (1909–1910). Wellisch Béla. 84 l., 1 sztl. lev.

/Iskolai segédkönyvek 3./

Hozzá tartozik:

Lauringer Ernô

Közintézményeink történeti fejlôdése

Összeállította: – –.

Szentgotthárd, (1909–1910). Wellisch Béla. 136 l., 3 sztl. lev.

/Iskolai segédkönyvek 6–7./

Korabeli vászonkötésben, egy kötetben, festett lapszéllel. 

Kissé kopott példány. 1600,–

19. Bálint Sándor

Boldogasszony vendégségében

[Bp.], 1944. Veritas. 79 l. + 15 t.

Fûzve, kiadói kartonban, illusztrált védôborítóval.

Címlapján (a szerzô által javított) dedikáció. 1800,–

20. Bálint Sándor

Irodalomtörténeti tanulmányok

Szeged, 1935. (Árpád ny.) 40 l.

Fûzve, kiadói borítóban. 800,–

21. Bálint Sándor

A Szeged-Alsóvárosi templom

Bp., 1966. Pannonia. 49 l., 1 sztl. lev. (33 fotó ill.)

/Mûemlékeink/

Fûzve, kiadói borítóban. Dedikált. 800,–

22. Bálint Sándor

A szegedi paprika termesztése

(Bp.), 1959. (Akadémia.) 16 l. (139–170.)

Szövegközti fotó illusztrációval.

/Különlenyomat az Ethnographia 1959. évi 1–3. számából./

Fûzve, borítóban. Dedikált. 800,–

23. Ballagi Mór 

A magyar nyelv teljes szótára

melyben az egyes szók... meghatározásán kívül... azoknak 

szójárásos, közmondási, irodalmi stb. használatára,... 1–2. kötet.

Bp., é. n. Franklin. VII, 672 l. ; 775 l.

A szótár az 1873-as kiadás boríték kiadása. A Magyar

Könyvészetben erre a kiadásra vonatkozó adatok nem találhatók.

Korabeli félvászon kötésben. Mindkét kötetben tulajdonosi név,

a második kötet elôzéklapja sérült. 8000,–
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24. Baranya múltja és jelenje 1–2. kötet

Szerk.: Várady Ferenc

Pécs, 1896–1897. Telegdi Ármin. 3 sztl. lev. (címlap elôtt,

színes térkép és vármegye címer) 694 l., 2 sztl. lev. (tart. j.)

2 sztl. lev. (csatakép), 730 l., 1 sztl. lev.

Számos egész oldalas és szövegközti képpel illusztrálva.

Korabeli vászonkötésben. Jó állapotban.

Néhány lapon foltok, sérülések és préselt virágnyomok. 6000,–

25. Bársony István

A róna és az erdô

Állatjellemek, hangulatok, vadász-emlékek és arczképek

gyûjteménye.

Bp., 1902. Pallas. 293 l. + 10 t.

Képekkel díszítette: Olgyay Ferencz (és Feszty Árpád.)

Kiadói (Gottermayer) vászonkötésben, címlapján cserkész bélyegzô.

A borítón Feszty Árpád festménye. Szép példány. Ritka. 6000,–

26. Bartók Béla

Önéletrajz ~ írások a zenérôl. (Magyar Könyvnap 1946.)

Bp., 1946. Egyetemi Ny. 76 l., 2 sztl. lev.

Kiadói félvászon kötésben, védôborítóval.

Címlapján tulajdonosi név. 600,–

27. Benczés Tibor

Üzen a mult

Mesék, legendák.

Bp., 1942. (Szerzô.) 206 l.

Vászonkötésben, átkötött, az eredeti borító felhasználásával.

100 számozott, aláírt példányból ez a 48. számú.

Kötetében zsidó legendákat dolgozott fel a szerzô. 2000,–

28. Bendefy László, dr. – V. Nagy Imre, dr.

A Balaton évszázados partvonalváltozásai

Bp., 1969. Mûszaki. 215 l., 1 kihajtható térkép,

219 szövegközti rajz, térkép és fotó illusztrációval.

Kiadói, illusztrált kartonkötésben. Jó állapotban. 2000,–

29. Benedek Marcell

Ady breviárium 1–2. kötet (egybekötve).

1. Ady élete, emberi arcképe, költôi jelentôsége, prózai írásai.

2. Ady mûve, kommentárok.

Bp., (1924.) Dante. 288 l.; 336 l. 

A két kötet egybekötve, amatôr félvászon kötésben. 1600,–

6



30. Beöthy Zsolt

A magyar irodalom kistükre

Bp., 1896. Athenaeum. 3 sztl. lev. 183 l.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 1800,–

31. Beöthy Zsolt–(Badics Ferenc)

A magyar irodalom története.

Szerk.: – –. 1–2 kötet. 2. kiadás.

1. kötet: A legrégibb idôktôl Kisfaludy Károly fellépteig.

2. kötet: Kisfaludy Károly felléptétôl a kiegyezésig.

Bp., 1899–1900. Athenaeum. 3 sztl lev., 852 l. + 58 t.;

1 sztl. lev., 683 l. + 34 t.

Bordázott gerincû, dúsan aranyozott, kiadói félbôr kötésben. 15 000,–

32. Bergman, Sten

A viharok hazájában

Természettudományos kutatóutazás a Kurili-szigeteken.

Ford.: Cholnoky Béla

Bp., é. n. Franklin. 221 l., 1 sztl. lev. + 32 t.

/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 1800,–

33. Bezák István Ferenc

Az oltáriszentség mibenléte és hittani erôsségei

Hittudori értekezés.

Bp., 1905. Stephaneum ny. 109 l., 1 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott bôrkötésben, felül aranymetszett.

Az elôzéklapon dedikáció. Szép kötet. 1200,–

34. Bonkáló Sándor

A kárpátalji rutén irodalom és mûvelôdés

Bp., 1935. Dunántúl Pécsi Egyetemi Ny. 79 l.

/Felvidéki Tudományos Társaság. 1 sorozat, 2. szám./

Fûzve, kiadói borítóban. Ritka. 4000,–

35. Bozóky Gyula, (pilismaróti)

A Szentföld lelke

Négy szentföldi utam emléke.

(Vác, 1933. Kapisztrán ny.), 3 sztl. lev., 637 l.

Szöveg között 40 t. kép és 5 t. térképvázlat melléklet.

Az elôszó elôtti lap helyén a soproni vitéz Tóth Alajos

könyvnyomdájában készült Lourdi Mária kép van beragasztva.

Kiadói, festett vászonkötésben. Jó állapotban. 2000,–
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36. Brandenstein Béla

Nietzsche

Bp., (1942.) Szt. István T. 503 l. + 1 t. (Nietzsche arcképe 1882-bôl.)

Fûzve, kiadói kissé sérült borítóban.

Borítója és néhány lapja foltos. 2000,–

37. Brehm, Alfred

Az állatok világa

Szerk.: Méhely Lajos. 1–10. kötet.

1800 szövegközti képpel, 80 fekete nyomatú mûlappal és 100

színes mûmelléklettel.

Bp., 1901–1907. Légrády.

1–3. köt. Emlôsök.; 4–6. köt. Madarak.

7. köt. Csúszómászók és kétéltûek.; 8. köt. Halak.

9. köt. Rovarok, százlábúak, pókok.

10. köt. Alsórendû gerinctelen állatok.

Kiadói, egységes félbôr kötésben. 80 000,–

38. Brestyánszky Ilona, P.

A pest-budai ötvösség

Bp., 1977. Mûszaki. 479 l. (403–479 l. képanyag).

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval. Jó állapotban. 3000,–

39. (Britaine, W.)

Emberi okosság, avagy mesterség,... hasznos munka, mellyet...

Gánótzi Antal deák nyelvre fordított, és... meg bôvített.

Most pedig Horvát Jósef magyarra által tett: és... Dávid Károly...

költségével ki-nyomtattatott.

Nagy-Szombat, 1764. Jésus Társ. Akad., 523 l., 1 sztl. lev.

Korabeli, bordázott gerincû bôrkötésben, helyenként téves

lapszámozás. A kötéstáblákon szúrágás nyomai.

Szépen javított állapotban. Ritka. 25 000,–

40. Bryce J. (James)

A római szent birodalom

Ford.: Balogh Ármin, átnézte: Marczali Henrik.

Bp., 1903. MTA. XXXI, 503 l.

Kiadói, aranyozott kötésben. 1600,–

41. A budapesti újságírók egyesülete almanachja

(Szerk.: Cziklay Lajos és Szathmári Mór)

Bp., 1905. Korvin testvérek. 335 l., 12 sztl. lev. (hirdetések) + 26 t.

Kiadói, festett dombornyomású félvászon kötésben. Elôzéklapon

tulajdonosi bélyegzô. 4000,–
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42. Cholnoky Jenô

A Föld és élete 1–6. kötet.

Világrészek országok emberek.

[Bp., 1936–1937.] Franklin.

1. kötet: Európa, 738 l. + 2 térkép melléklet

2. kötet: Ázsia, 675 l. + 1 térkép melléklet

3. kötet: Afrika, 518 l. + 1 térkép melléklet

4. kötet: Amerika, 612 l. + 2 térkép melléklet

5. kötet: Ausztrália, Óceánia és a sarkvidékek, 548 l. + 1 térkép

melléklet, függelék: Irodalom az öt kötethez.

6. kötet: Magyarország földrajza [1937.] 529 l., 3 sztl. lev.

(térkép) + 1 térkép melléklet. 

A kötetek több száz szövegközti képet és térképet tartalmaznak.

Kiadói, aranyozott, sötétkék vászonkötésben.

Jó állapotban. 12 000,–

43. Cholnoky Jenô

A Földközi-tenger

65 képpel és 29 ábrával.

[Bp.], é. n. Franklin. 184 l., 1 sztl. lev. + 20 t.

/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Szép példány. 2000,–

44. Chován Kálmán

A zongorajáték módszertana

Függelékül: Zene-mûszótárral.

Bp., 1905. Rozsnyai. VIII, 211 l., 2 sztl. lev. 2. bôvített kiadás.

Kiadói vászonkötésben, kissé kopott példány. 2000,–

45. Chyzer Kornél, dr.

Bártfa-fürdôi emlékkönyv.

Eperjes, 1895. Id. Divald Károly. 1 t., 62 l., 1 sztl. lev. + 13 t.

XXVII t. (kétoldalas).

Díszes, aranyozott, kiadói vászonkötésben, javított gerinccel. 4000,–

46. Clair Vilmos

Párbaj-codex

Bp., (1931). Singer és Wolfner. 135 l. + 3 t. (fotó) 19. kiadás.

A kötetben a Bécsi Magyar Akadémikusok bélyegzôje.

Kiadói, rajzos kartonborítóban, körülvágatlan példány. 1200,–
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47. Császár Elemér, dr.

A röntgen-sugárzás és gyakorlati alkalmazása

Bp., 1934. Természettudományi Társ. XI, 502 l., 1 sztl. lev.

/A Kir. Magy. Termtud. Társ. CIII. kötet/

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Kiváló állapotban.

Címlapján dedikáció: „Méltóságos Dr. Szabó Zoltán egyetemi

nyilv. r. tanár úrnak mély tisztelettel Császár Elemér

Budapest, 1936. dec. 24.” 3000,–

48. Csiky Gergely

Színmûvei. 1–18 (+ 1 színmû), 4 kötetben.

Bp., 1882–1892. Athenaeum. Franklin.

A 19 színmûbôl 15 elsô kiadás.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincû félbôr kötésben,

bôr sarokkal. Patinás, szép kötetek.

A negyedik kötet utolsó néhány lapján gyerekrajzok. 10 000,–

49. Csoda Album

Szerk.: Szini Gyula.

(Bp., 1911. Pesti Napló.) 131 l. + 12 t. (színes).

A Pesti Napló elôfizetôinek készült kiadás.

Lapszámozáson belül 20 egész oldalas, szecessziós

illusztrációval, gazdag szövegközti képanyaggal.

Hornyánszky Viktor nyomdájában készült díszalbum.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 3000,–

50. Csongrád vármegye

(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal)

(Bp.), é. n. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala.

Vármegyei Szociográfiák I–III. egybekötve.

Vármegyei Szociográfiák I.

Elsô rész: Csongrád vármegye. XIV. 143 l. + 2 t. fotó melléklet.

Második rész: Megyei városok és községek. 79 l. + 2 t. fotó melléklet.

Vármegyei szociográfiák II.

Fejérváry József: Hódmezôvásárhely. 44 l. + 1 t. fotó melléklet.

Vármegyei szociográfiák III.

Szeged. 135 l. + 3 t. fotó melléklet. A kötet szerzôi többek között

Bálint Sándor dr., Csallány Dezsô dr., Kogutowicz Károly dr.,

Lugosi Döme dr., Némedy Gyula dr. stb.

Személyi adattár „Akik e mû megalkotását adatszolgáltatással vagy

megrendeléssel lehetôvé tették.” 660 hasábszámozás 2 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott, a vármegye címerével díszített vászonkötésben,

kissé kopott állapotban. 5000,–

10



51. Czakó Zsigmond

Végrendelet.

Dráma öt felvonásban.

Pesten, 1845. Kolosy G. (Trattner-Károlyi ny.), 91 l. Elsô kiadás.

Korabeli, sérült félbôr kötésben, lapjai foltosak, elôzéklap hiányzik. 3500,–

52. Dante, [Alighieri]

– – szonettjei

Ford.: Rónai Mihály András

Bp., (1943.) Szöllôsy. 110 l.

A könyvdíszeket és a borítólapot Fery Antal tervezte.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti védôborítóval, körülvágatlan.

Címlapján tulajdonosi név. 800,–

53. Deme Gyula

Aquarellek gróf Apponyi Albertrôl és az Ô Eberhardjáról.

Dombóvár, 1933. Bagó Mihály Hírlap és Kvk. 191 l.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

A 49–51. és 61–63. lapok alsó margója hiányzik.

A kötet gr. Apponyi Albert utolsó jószágigazgatójának

visszaemlékezéseit tartalmazza. 1200,–

54. Dickens, Charles

Nagy várakozások

Ford.: Mikes Lajos és Telekes Béla. 1–2. kötet.

(Bp., 1924.), Genius. XXII, 397 l. ; 1 sztl. lev., 403 l.

/Nagy írók – nagy írások III/4./

Kiadói, aranyozott, félbôr Gottermayer kötésben,

a felsô lapszél aranymetszett.

1500 számozottból a 606. példány. 1800,–

55. Divald Kornél

Budapest mûvészete a török hódoltság elôtt

Bp., é. n. Lampel. 165 l., 1 sztl. lev.

Csányi Károly 10 eredeti építészeti rajzával és 49 képpel.

/Mûvészeti Könyvtár/

Festett, kiadói vászonkötésben. Elôzéklap hiányzik. 2000,–

56. Divald Kornél

Magyarország mûvészeti emlékei

Bp., 1927. Egyetemi Ny. 255 l., 267 szövegközti kép

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Jó állapotban. 3000,–
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57. Dóczi Lajos

Csók

Vígjáték négy felvonásban. 6. kiad.

Bp., (1900) Wodianer. IX, 1 szt. lev., 167 l.

/Dóczi Lajos munkái 1./

Címlap elôtti elôzéklap hiányzik.

Kiadói, dúsan aranyozott (Gottermayer) kötésben, aranymetszéssel. 800,–

58. Donászy Ferenc

Szigetvár és Eger hôsei

Regényes korrajz a XVI. századból.

Bp., 1902. Athenaeum. 332 l. 1 sztl. lev.

Számos finom kivitelû korhû képpel.

Az eredeti, festett, aranyozott vászonkötés felhasználásával átkötött példány,

a lapok helyenként foltosak. Címlapján szám és iktatóbélyeg nyoma. 1200,–

59. Doros Gábor, dr.

A magyarság életereje

A nemzettest biológiája, fajegészsége és eugéniája.

Bp., 1944. Turul. 646 l.

Számos szövegközti képpel, fényképpel és ábrával.

Kiadói félvászon kötésben. Gerince javított. 4000,–

60. Éjfél

Magyar írók misztikus novellái

A novellákat Bálint Aladár gyûjtötte össze.

Gyoma, 1917. Kner. 204 l., 2 sztl. lev. + 11 t.

Az elôszót Kosztolányi Dezsô írta, a címlapot és az

illusztrációkat Divéky József rajzolta.

Kiadói, félvászon kötésben. Jó állapotban. 2000,–

61. Ember Ernô, dr.

Kazinczy és Debrecen

Debrecen, 1938. Különlenyomat. 36 l.

/Különlenyomat a Pap Károly-Emlékkönyvbôl./

Fûzött borítóban.

Dedikált. „Vajda Lászlónak baráti szeretettel, D. 1948. X. 7.” 800,–

62. Ember Ernô

A Magyar népszínmû története

Tóth Ede fellépésétôl a XIX. század végéig.

Debrecen, 1934. Csáthy. 88 l.

/Magyar irodalmi dolgozatok IV. füzet/

Fûzve, kiadói borítóban. Vajda Lászlónak 1948-ban dedikálta a szerzô. 1200,–
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63. Énekek éneke

Ford.: Bernáth István.

(Bp.), 1962. Magyar Helikon. (Kner ny.), 1 t. 56 l., 4 sztl. lev.

A kötetet Würtz Ádám eredeti rézkarca díszíti.

Kiadói, aranyozott kartonált kötésben.

Címlapján Vaszy Viktornak dedikálta a fordító. 1000,–

64. Eötvös József, báró

Gondolatok

A hátrahagyott kéziratokból bôvített 3. kiadás

Bp., 1884. Ráth Mór, 480 l.

Festett, dúsan aranyozott kiadói vászonkötésben, mely

Endrényi és Társa díszkönyvkötészetében készült. 2400,–

65. Eötvös Károly

Emlékezések

Bp., 1909. Révai. 1 sztl. lev. 340 l., 2 sztl. lev. 4. kiadás.

/Eötvös Károly Munkái VI./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, kifogástalan állapotban.

Hozzá tarozik:

Széll Kálmán miniszterelnök által, Eötvös Károly 

országos képviselô úrnak írott kéziratos levél.

A levél tartalma:

„Bpest. 1903. IV 24.

Igen tisztelt barátom!

Mai találkozásunk a képviselôházban és a Deák Ferencre

vonatkozólag folytatott beszélgetésünk eszembe juttatta azt

amit nekem a múlt évben – ugyanazon alkalommal amikor

D. ról ... emlékezni méltóztattál amirôl azonban akkor 

megfeledkeztem, de mint látod nem véglegesen csak idôlegesen,

siettem eleget tenni akkori felszólításodnak: ma délután

megküldöttem az elsô hazai takarékpénztárnak a Blaha Lujza

jótállási számlájára a rám esô 2000 koronát.

Légy errôl szíves tudomást venni, a hazai pénztárnál az összeg

befizetését constatáltatni és engemet a jótállási kötelesség

alól felmenteni. Kiváló tisztelettel igaz híved Széll”

Borítékos levél a kötetbe helyezve jó állapotban. 6000,–

66. Eötvös Károly

Harcz a nemzeti hadseregért

Bp., 1906. Révai. 1 sztl. lev. 322 l., 1 sztl. lev.

/Eötvös Károly munkái XX./

Aranyozott, kiadói vászonkötésben, kifogástalan állapotban. 1000,–
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67. Erdélyért 1–4.

Koréh Endre: A székely hadosztály

és dandár története 1918–1919. 1–2. kötet. 2. kiadás

Bp., (1929.) Makkay. 241 l., 1 sztl. lev. 230 l., 1 sztl. lev.

Gáspár Ármin: Hóhérok és mártírok. 1–2. kötet.

Bp., (1929.) Makkay. 222 l., 1 sztl. lev. + 7 t. (fotó);

220 l., 2 sztl. lev. + 7 t. (fotó).

Aranyozott, egységes kiadói félbôr kötésben.

A harmadik és negyedik kötet fejezetcímeit ceruzarajzok díszítik,

címlapokon tulajdonosi név és szám.

Az eredeti kötés szépen javított állapotban.

A négy kötet együtt. 8000,–

68. Erdélyi László, dr.

Történeti lexikon

Az Athenaeumi magyar történelem, mûvelôdés- és államtörténet

két kötetének gazdag névmutatójával.

Szeged, 1942. Szerzô. 312 l.

Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban. 3000,–

69. Erdélyünk és honvédségünk

Történelmi eseménysorozat képekkel.

Szerk.: Rózsás József. Írták: Cholnoky Jenô, Kozocsa Sándor,

Nagybaczoni Nagy Vilmos, Marschalkó Lajos stb.

Bp., 1941. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 224 l., LXXX,

(fekete-fehér fotók) + 10 t. (színes képek). Számos szövegközti

térképpel és ábrával.

Kiadói, festett vászonkötésben.

Jó állapotban. 4000,–

70. Esterházy Miklós nádor iratai

Türkische Schriften aus dem Archive des Palatinus Nikolaus

Esterházy 1606–1645. Red. Von Ludwig Fekete.

Bp., 1932. Universitätsdruck. LXXI, 501 l., 10 t. + 1 térkép.

Fûzve, kiadói borítóban, felvágatlan példány. 4000,–

71. Az esztergomi fôegyházmegyei könyvtár „ex-libris”

könyvjegyeinek lajstroma.

Egy színnyomatú és 12 eredeti rézmetszetû képpel.

Esztergom, 1903. Buzárovits Gusztáv. 1 t. + 56 l. + 13 t.

Fûzve, kiadói borítóban.

Címlapján korabeli tulajdonosok bélyegzôjével.

A kötetben helyenként ceruzás bejegyzések. 4000,–
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72. Európai Iskola Könyvtára

Pán Imre: Bevezetés Európába

(Bp.,) [1946.] Mûvészbolt. 32 l. /Európai Iskola Könyvtára 3–4. sz./

Hozzá tartozik:

Mezei Árpád: A paraszti létforma az európai kultúrában

(Bp.,) [1946.] Mûvészbolt. 32 l. /Európai Iskola Könyvtára 5–6. sz./

Hozzá tartozik:

Pán Imre: Pokoli színjáték

(Bp.,) [1947.] Mûvészbolt. 31 l. /Európai Iskola Könyvtára 10–11. sz./

Egységes fûzött, kiadói borítóban.

Az Európai Iskola tagjai: Anna Margit, Ámos Imre, Barcsay Jenô,

Egry József, Kassák Lajos, Márffy Ödön, Lossonczy Tamás, stb. 800,–

73. Evangélikus templomok

Szerk.: Kemény Lajos és Gyimesy Károly.

Bp., 1944. Athenaeum. 660 l.

Rendkívül gazdag ábra és képanyaggal. A kötetben lévô

kiadói levél alapján 1040 képpel és 645 ábrával illusztrált.

Kiadói félvászon kötésben. Gerince javított. 3000,–

74. Az Ezeregy éjszaka könyve

Franciából ford.: Kállay Miklós. Illusztrálta: Prihoda István,

Helbing Ferenc, Pólya Tibor stb. 1–7. kötet.

Bp., [1923–1928], Genius.

Egységes, kiadói vászonkötésben.

Elsô kötetben 1 kép ragasztott, negyedik kötet néhány lapja gyûrött,

hatodik kötet címlapján kis sérülés, hetedik kötetbôl 1 t. hiányzik. 10 000,–

75. Fényes Samu

Mûvészet. Erkölcs

A stiltörvény. Az erkölcs alapvetô elve. Ártatlanok (színmû).

Wien, 1931. Szerzô. 255 l.

Németh Andor

Fényes Samu és írásai

Néhány elemzés.

Wien, 1931. „Diaspora” kiad. 127 l.

/Fényes Samu válogatott munkái 10. kötet/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, kissé kopott példány. 1200,–

76. Fleischer Gyula

A Schönbrunni kastély földszinti termeinek falfestményei

(Bp.), é. n. (Egyetemi Ny.), 11 l. + 8 t. (fotó)

Különlenyomat a Bécsi Magyar Történeti Intézet Évkönyvébôl. (I. évf.)

Korabeli vászonkötésben, az eredeti borító a kötetben. 1000,–
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77. Forray József Sándor

Szemelvények Szegvár multjából, a község kétszázéves

fennállása alkalmából.

Szeged, 1934. Ablaka György. 1 t. (fotó), 61 l.

Fûzve, kiadói borítóban. 800,–

78. Földessy Gyula

Ady minden titkai

Ady kommentárok.

Bp., 1949. Athenaeum. 318 l., 1 sztl. lev.

Fûzött, kiadói borítóban, részben felvágatlan.

A felvágás során néhány lap megsérült.

Elôzéklapon a tulajdonos neve. 1000,–

79. Francisco de Javier, S. J. (Franciscus Xaverius, Sanctus)

Sancti Francisci Xaverii e Soc. Jesu, Indiarum Apostoli,

epistolarum libri V.

Quorum priores quatuor ab Horatio Tursellino,... Ultimus

autem a Petro Possino... latinitate, et luce donati.

[Graz?], 1761. sine typ., 480 l.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincû egészbôr kötésben,

részben aranyozott, poncolt lapszéllel.

Elôzéklapján kéziratos bejegyzés.

Szépen javított állapotban. 15 000,–

80. Fries, Johann (Johannes Frisius)

Joannis Frisii dictionarium Latino-Germanicum, nec non

Germanico-Latinum

[Köln] Coloniae Agrippinae, 1731. Sumpt. Viduae Wilh.

Metternich et Filii. 1 l. (címképmetszet) 3 sztl lev., 719 l. ; 372 l.

Kétszínû címlappal, a német-latin rész új lapszámozással,

de külön címlap nélkül.

Bordázott gerincû, szépen restaurált egészbôr kötésben. 35 000,–

81. Friml Aladár, dr.

Az 1777-iki Ratio Educationis

Ford., bev. és jegyz. – –. Elôszó: Kornis Gyula.

(Bp.), 1913. Kath. Középisk. Tanáregyesület.

1 t. (díszcímlap), 271 l.

/Pedagógiai könyvtár 1./

Félvászon kötésben, tulajdonosi névvel és bélyegzôvel.

A kötéstábla foltos és sérült. 2000,–
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82. Frint, Jacob, dr.

Ueber Standes – Wahl

2. Auflage. Wien; Triest, 1818. Geistinger. XVI l., 183 l.

Kiadói, aranyozott, kissé kopott félbôr kötésben. 5000,–

83. Fuchs, Eduard

Az ujkor erkölcstörténete. 1–3. kötet

(Ford.: Relle Pál, Vajda Ernô, Bálint Lajos, Gergely Gyôzô,

Karinthy Frigyes). 2. kiadás

Bp., 1926. /Világirodalom./ Fôvárosi ny.

1. kötet: Renaissance. 335 l. 

(XII melléklet, 4 színes tábla + 6 tábla felragasztott képpel.)

2. kötet: Gáláns kor. 246 l.

(VIII melléklet, 4 színes tábla, 4 tábla felragasztott képpel.)

3. kötet: Polgári kor. 208 l. 

(VIII melléklet, 4 színes tábla, 4 tábla felragasztott képpel.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Jó állapotban. 6000,–

84. Füst Milán

Negyedik Henrik király

(Bp.), [1940.] Almanach-kiadó. 67 l.

F. M. 1931-ben írt drámáját, melyet férfikora „fényességének” nevez,

nem sikerült elôadatnia. Nyomtatásban is csak 1940-ben,

saját költségén jelent meg.

Amatôr, félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával.

Címlapján 1958-ban keltezett dedikáció. 3000,–

85. Gajdács Pál

Simonyi József a híres óbester

Népies elbeszélés 12 énekben.

Nagy Pál s Jókai Mór mûvei után írta – –.

Gyoma, 1909. Kner Izidor. 142 l., 1 sztl. lev. 1 t.

Garay Ákos 12 rajzával.

Kiadói, rajzos vászonkötésben. Szép példány. 3000,–

86. Gáll Imre

Méhészeti ismeretek kincsesháza

Bp., 1941. Hollósi J. 168 l.

Hozzá tartozik:

Gáll Imre

A népies méhészkedés módja.

Az alföldi falvak és tanyák kisgazdái számára.

Homok, (1940.) Csernai és Tsa. 40 l.

/A Duna-Tiszaközi Mezôgazd. Kamara kiadványai, 26. szám/

Mindkét mû fûzve, kiadói borítóban. 1200,–
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87. Gáspár Jenô

Isten leventéje

Regény Szent Imre herceg korából.

Bp., 1930. Palladis. 1 sztl. lev. IV, 172 l., 1 sztl. lev. + 18 t.

Jaschik Álmos, Lotz Károly, Székely Bertalan, Zichy Mihály

alkotásainak reprodukcióival.

Dúsan ezüstözött, kiadói vászonkötésben.

Szép példány. 3000,–

88. Gebhardt Antal, dr. – Oppe Sándor, dr.

Az abaligeti barlang

Pécs, 1959. Baranya Megyei Idegenforgalmi. Hiv. 81 l.,

1 sztl. lev. + 1 t. (kihajtható barlangtérkép).

31 szövegközti ábrával.

Fûzve, kiadói borítóban. 800,–

89. Gróf Endre

A zongorázás

A zongorajáték módszerei és uj eszközei. 2. kiadás.

Bp., (1945.) Rózsavölgyi és Társa. 1 sztl. lev., 138 l., 1 sztl. lev.

Számos szövegközti illusztrációval.

Fûzve, kiadói borítóban. 1600,–

90. Gyakorlati útmutatás lovagias ügyek elintézéséhez

Különös tekintettel az A–46. jelz. katonai becsületügyi

szabályzat határozványaira.

Összeállította: Szundy Géza.

Szeged, 1930. (Városi ny.) 85 l.

Fûzött, kiadói borítóban. 800,–

91. Györffy István

A néphagyomány és a nemzeti mûvelôdés

Bp., 1939. Néprajzi Int. 91 l.

/A magyar táj és népismeret könyvtára l./

Fûzve, kiadói borítóban.

Viseltes állapotban. 800,–

92. Györffy István

Nagykunsági krónika

Bp., 1941. Turul. 1 t. (címkép, a szerzô portréja) 180 l. + 16 t.

Kiadói, félvászon kötésben, kissé kopott állapotban. 1600,–
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93. Haggadah

A peszách ünnepi elbeszélés.

Ford. és magyarázta: dr. Singer Leó.

(Wien), é. n. Schlesinger. (Neuwald ny. – Bp.), 3 sztl. lev.

64 l., 1 sztl. lev. + 14 színes tábla.

Kiadói, festett, félvászon kötésben.

Szép példány. 3000,–

94. Halasy-Nagy József

Ember és világ

(Bp., é. n.), Magyar Könyvbarátok.

Egyetemi ny., 251 l., 1 sztl. lev.

Kiadói félvászon kötésben, védôborítóval. 1600,–

95. Hatvany Lajos

A vén korcsmáros és fia, a kontár

(Pesti téglák krónikája.)

Bécs, 1922. Uj Modern Könyvtár kiadás. 90 l.

/Uj Modern Könyvtár 8–9. szám/

Fûzve, kiadói borítóban. Ritka. 1200,–

96. Havas Károly

Az inkvizíció története

Bp., (1927.) Rozsnyai. 504 l. + 22 t.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. 4000,–

97. Hedin, Sven

Ma Csung-Jin menekülése

Ford.: vitéz Mezey Dénes. 67 képpel.

Bp., (1935.) Franklin. 270 l., 1 sztl. lev. + 20 t.

/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szép példány. 2000,–

98. Hedin, Sven

Pekingtôl Moszkváig

Fordította dr. Balassa József.

Bp., (1924.) Franklin. 231 l.

/Modern utazók, felfedezôk könyvtára/

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szép példány. 1800,–
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99. Hedin, Sven

A rejtelmes India felé 

– – utazása Perzsia sivatagjain keresztül, 1–2. kötet.

Ford. és bevezetéssel ellátta Zigány Árpád

Bp., é. n. Magyar Ker. Közlöny Hírlap-és Kvk.

568 l., 4 sztl. lev. (reklám); 554 l. + 1 t., 3 sztl. lev. (reklám).

Számos egész oldalas és szövegközti ábrával illusztrálva.

Kiadói vászonkötésben, dombornyomással. 6000,–

100. Hedin, Sven

A selyem útja 1–2. kötet.

Ford.: Mezey Dénes.

[Bp., 1938.], Franklin. 144 l. +10 t. ; 145–308 l. 1 sztl. lev. + 10 t.

/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 3000,–

101. Hedin, Sven

Transzhimalája

Felfedezések és kalandok Tibetben.

Svéd eredetibôl átdolgozta Kondor Alfréd.

Bp., 1910. VI, 1 sztl. lev. 330 l. + 48 t. (részben színes, kihajtható),

2 térkép (1 színes, kihajtható).

/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Jó állapotban. 2400,–

102. Heitzmann K. dr. és J.

A sebészi kór- és gyógytan alapvonalai

Ford.: id. Purjesz Zsigmond dr. (91 fametszettel.)

Bp., 1877. Eggenberger. XI, 535 l.

Korabeli, kissé kopott, félvászon kötésben. 3000,–

103. Hekler Antal

A budapesti Pázmány Egyetem sorskérdései

Bp., 1931. Egyetemi Ny. 30 l. + 22 t. (fotó)

Fûzve, kiadói borítóban, felvágatlan. Elôzéklapja hiányzik. 1200,–

104. Heltai Jenô

Fûzfasíp

(Bp.), 1913. Nyugat. 190 l. Elsô kiadás.

A borító Falus Elek munkája.

Fûzve, javított kiadói borítóban, körülvágatlan példány. 2000,–

105. Herkulesfürdô–Herkulesbad

Hirsch József fényképész kiadása. Fény-nyomat Jaffé M. Bécs.

20 t. fotó Herkulesfürdô és környékérôl.

Aranyozott, kiadói dombornyomásos vászonkötésben, leporelló. 2000,–
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106. Hevesy Iván

Fényképezés a Balatonon

Bp., [1940.] HAFA (Hatschek és Farkas). 110 l. 1 sztl. lev. VIII, l.

Megvilágítási és élességi táblázatokkal, képmellékletekkel és

térképekkel.

/HAFA könyvtár 45–48. sz./

A borítón vízfolt nyomok, a kötetben ceruzás jelölések.

Hozzá tartozik:

Hevesy Iván

Fényképezés falun (Mezôn, pusztán, vidéken.)

Bp., é. n. HAFA (Hatschek és Farkas). 128 l. 2. kiadás.

/HAFA könyvtár 75–78 sz./ A borítón vízfolt nyomok.

Mindkét kötet kiadói, fûzött borítóban. 1200,–

107. Hindenburg, [Paul von Beneckendorff u. v. H.]

Generalfeldmarschall von Hindenburg

Aus meinem Leben

Leipzig, 1929. S. Hirzel Verlag. XII, 409 l. + 3 térkép.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 2000,–

108. Hoffmann Edit

Mûvészfejek

4 színes mûmelléklettel és 25 fekete-fehér táblával.

(Bp., 1945.) Révai. 118 l. + 29 t., 2 sztl. lev.

Kiadói, nyersvászon kötésben.

A kötetben tulajdonosi név. 2000,–

109. Homerosi (Homeros)

Békaegérharc

Görögbôl fordította, bev. és jegyzetekkel ellátta Juhász László. 

Buday György Pál rajzaival.

Szeged, MCMXXVII, (Koroknay ny.) 20 l.

Kiadói, fûzött, színes kartonborítóban, felvágatlan példány.

A fordító dedikációjával. 1200,–

110. Höhnel Lajos

A Rudolf és Stefánia tavakhoz

Teleki Sámuel gróf felfedezô útja Kelet-Afrika egyenlítôi

vidékein 1887–1888-ban. 1–2. kötet.

Bp., 1892. Ráth. 2 sztl. lev. 520 l.; 2 sztl. lev., 546 l.

Lapszámozáson belül 21, ill. 18 t. egész oldalas és számos

szövegközti képpel illusztrálva. A 2. kötetbôl egy térkép hiányzik.

Kopott aranyozású, ill. kiadói bordó és zöld vászonkötésben. 4000,–
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111. Huber Lipót

Biblikus olvasmányok

Újszövetségi irodalomtörténet, kortörténet, Palesztína földrajza.

Kalocsa, 1943. (Árpád ny.) 428 l., 1 sztl lev.

Fûzve, kiadói kartonkötésben, gerincén és borítóján vízfolt nyomok. 1800,–

112. Huber Lipót

Jahvé – Adonáj – Jézus

Biblikus tanulmány.

Kalocsa, 1930. Árpád ny. 82 l., 1 sztl. lev.

Fûzve, kiadói borítóban, felvágatlan példány. 1000,–

113. Huber Lipót

Újkori és modern zsidók Jézus Krisztusról és a kereszténységrôl

Kalocsa, 1933. (Árpád ny.) 443 l., 1 sztl. lev.

/Zsidóság és kereszténység a múltban és a jelenben. 2. kötet/

Fûzve, kiadói kartonborítóban, újszerû állapotban. 3000,–

114. Huber Lipót

Zsidóság és kereszténység Krisztustól a középkor végéig

Kalocsa, 1936. (Árpád ny.) XIV l., 683 l., 1 sztl. lev.

/Zsidóság és kereszténység a múltban és a jelenben. 1. kötet/

Fûzve, kiadói kartonborítóban, újszerû állapotban. 4000,–

115. Huizinga J.

Patriotizmus, nacionalizmus

Ford.: Szentkúty Pál.

(Bp.,) é. n. Danubia. 76 l., 1 sztl. lev.

/Vita Nova 1./

Fûzve, kiadói, szélein kissé szakadozott borítóban.

Címlapon tulajdonosi név. 1000,–

116. Hunfalvy Pál

Tanulmányok

Bp., 1881. Ráth Mór. IX. 368 l., 1 sztl. lev. 2. kiadás.

Kiadói, fûzött borítóban, felvágatlan példány. 1200,–

117. Hunyadi Ferentz

Ötven halotti prédikátziók melyeket... külömbb-féle... halottak

felett el-mondott néhai – –, debreceni prédikátor... most

ki-botsátott Mólnár Ferentz. 1–2. kötet.

Vátz, 1805. Gotlíb Antal betûivel. 3 sztl. lev. 371 l.; 1 sztl. lev. 411 l.

Korabeli félbôr kötésben. A kötetek elôzéklapján tulajdonosi

név és bélyegzô, a 2. kötetben kézzel írott halotti könyörgés. 8000,–
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118. Incze Dániel–Herepei Gergely

Újtestamentom

a’ szentírásnak a szent tudomány jelen álláspontjához s

korunk kivánataihoz alkalmazott fejtegetô és gyakorlati

magyarázata Dr. Wohlfart J: F. T. német dolgozata után,

átdolgozták s kiadják: – –.

Kolozsvár, 1852. (Stein János betûivel), (a címlap kônyomatú

keretét nyomtatta Walzer A. F. Pesten), 1 t. (címkép acélmetszet,

Carl Mayer’ s Nürnberg), 1 szlt. lev. (címlap 1854-bôl), 832 l.,

1 t. (kihajtható metszett térkép). Ezt a kiadást Petrik nem ismeri.

Az 1920-as években készült kopott, félbôr kötésben.

Elôzék- és címlapon tulajdonosi bélyegzô és névbeírás.

Az elsô néhány lapon vízfolt nyomok. Ritka. 6000,–

119. Ítéljetek!

Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség

könyvébôl.

Szerkesztette dr. Vida Márton.

Bp., 1939. (Lôbl D. és fia), 62 l., 1 sztl. lev. + 1 l.

Számos szövegközti fotó illusztrációval.

Kiadói papírborítóban. 1400,–

120. Jakucs László

A faggyúfáklyás expedíció

Bp., 1962. Sport. 147 l. + 25 t. (fotó), 1 kihajtható térkép.

Kiadói, félvászon kötésben, védôborítóval. 1600,–

121. Janus Pannonius

A Duna mellôl

Ford.: Geréb László.

Bp., (1940.), Officina. 115 l., 2 sztl. lev.

/A La Fontaine Irodalmi Társaság könyve./

Pohárnok Zoltán és Farkas L. eredeti fametszeteivel.

Fûzve, kiadói borítóban. Jó állapotban. 1200,–

122. Jászai Géza

A szegedi Szent Rókushoz czimzett r. kath. plébánia 

100 éves története. 1805–1905.

Összeállította: – –.

Szeged, 1905. Endrényi ny. III, 456 l., 4 t. + 2 térkép.

Szövegközti és egész oldalas képekkel illusztrálva.

Kiadói vászonkötésben, festett lapszéllel, gerince kopott. 2000,–
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123. Joó Tibor

Vallomások a magyarságról

A magyar önismeret breviáriuma.

Bp., (1943.) Hungária. 192 l., 1 sztl. lev.

Fûzve, kiadói kartonban, eredeti védôborítóval.

Jó állapotban. 1000,–

124. József Attila

Döntsd a tôkét

– – forradalmi versei.

(Bp.), 1945. Cserépfalvi. 56 l.

Megjelent: „az elsô szabad magyar könyvnapon.”

Fûzve, Kádár György rajzos borítójában.

Címlapján vízfolt nyomok, tulajdonosi bélyegzôk és számok. 400,–

125. Juhász Gyula

Holmi. [Prózai írások]

(Bp.), [1929.] Genius. 160 l., 1 sztl. lev. Elsô kiadás.

Fûzve, kiadói borítóban.

Néhány lap rozsdafoltos. 1200,–

126. Juhász Vilmos

Megváltás felé

Új vallástörténet. A nemkeresztény világ.

(Bp., 1943.) Barkóczy kiad. XVI, 462 l. + 14 t.

Kiadói, félvászon kötésben.

Gerince javított.

„A nagy ôsi vallásos világképek ismertetését tartalmazza” 1600,–

127. Kalászok és kévék

Modern antológia.

Gyoma, 1902. Kner. 98 l., 1 t. (színes), 5 sztl. lev.

(Emlékkiadvány a Kner nyomda fennállásának 20. évfordulójára.

Ill. Goró Lajos.)

A kötet második részének címe:

„Húsz év múltán. Ismertetése Kner Izidor könyvnyomdájának.”

Kilenc egész oldalas fényképen mutatja be a nyomda életét,

technikáját (színes nyomás, betûk, illusztrációk, correctura-minta).

Festett, vászonkötésben, mely Kner Vilmos munkája.

Hozzá tartozik:

Kner Izidor: Nyomdai tréfa c. egylapos nyomtatvány. 4000,–
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128. Karácsony Sándor

Ocsudó magyarság. (Szokásrendszer és pedagógia.)

Bp., 1942. Exodus. 547 l. 

/A neveléstudomány társas-lélektani alapjai III.

A társadalmi nevelés és a társas-lélek akarati mûködése 3./

Fûzve, kiadói borítóban, körülvágatlan. Jó állapotban. 1800,–

129. A katolikus hittérítés története

Szerk.: Lévay Mihály. 1–2. kötet.

Bp., (1937.) Franklin. XV, 516 l. + 2 térkép (kihajtható); 1 sztl. lev.

563 l. + 1 térkép (kihajtható).

Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, kiváló állapotban. 6000,–

130. Katona József

Bánk bán.

Dráma öt felvonásban.

Csók István képeivel illusztrált díszkiadás.

Bp., 1899. Pesti Napló. 1 t., LXXXIII, 167 l., 4 t.

A Pesti Napló ajándéka elôfizetôinek.

Kiadói, festett, aranyozott, dombornyomásos (Gottermayer) kötésben.

Szép példány. 2000,–

131. Katona József

Bánk bán

Dráma öt szakaszban.

Gyomán, 1921. Kner Izidor. 153 l.

/Kner–klasszikusok V. kötete/

Megjelent 1200 példányban, az utószót Király György írta,

a könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta.

Kiadói, félvászon kötésben, körülvágatlan példány.

A 63. oldalon kis szakadás. 1600,–

132. Kecskeméti Ármin

A zsidók egyetemes története

A Babylóniai fogságból való visszatéréstôl napjainkig. 1–2. kötet.

Bp., 1927. (Korvin testvérek.) 344. VII, l.; 384 l.

(339–384 l., egész oldalas képanyag).

/Az Izr. Magyar Irodalmi Társ. kiadványa 47–48./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Szép példány. 8000,–
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133. Kelet mûvészete (Három mû egy kötetben)

Dercsényi Dezsô

A mozaik

Bp., (1943.) Officina. 33 l., 1 szt. lev. + 20 t. (4 t. színes).

/Ars Mundi sorozat VIII. kötete/

Dobrovits Aladár

Egyiptom festészete

Bp., (1944.) Officina. 48 l., 4 sztl. lev. + 20 t., (4 t. színes).

/Ars Mundi sorozat IX. kötete/

Homér Lajos

Keleti miniaturák

Bp., é. n. Officina. 46 l., 1 sztl. lev. + 20 t., (4 t. színes).

/Ars Mundi sorozat VII. kötete/

Kiadói, félvászon kötésben. 2400,–

134. Keleti Arthur

Angyali üdvözlet

Molnár C. Pál fába metszett rajzaival. 2. bôvített kiadás.

Bp., 1928. Amicus. 78 l., 3 sztl. lev.

800 számozottból ez a 139. számú, kézzel számozott példány,

a szerzô és M. C. P. kézjegyével.

Kiadói kartonkötésben, körülvágatlan példány.

Gerince javított.

Az elôzéklapon dedikáció. 3000,–

135. Kemény Zsigmond, báró

– – összes beszélyei. 1–2. kötet.

Bp., 1893. Franklin. (Kisfaludy Társaság kiad.) 251 l., 307 l.

Kiadói, fûzött, kissé foltos borítóban, körülvágatlan. 1200,–

136. Kemény Zsigmond

A rajongók

Történeti regény. 1–4. kötet (egybekötve).

Pest, 1858–1859. Pfeifer. (Bécs, Manz Frigyes), 142 l. + 191 l.,

1 sztl. lev. + 174 l., 1 sztl. lev. + 201 l. Elsô kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, aranymetszett.

Gerince az eredeti vászon felhasználásával javított.

A második kötet címlapja hiányzik.

A lapok helyenként rozsdafoltosak.

Kötetben a korábbi tulajdonos neve. 4000,–
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137. Képes Szent Biblia,

azaz Istennek Ó- és Új Testamentomában foglaltatott Szent Írás.

Ford.: Károli Gáspár. Gustav Doré képeivel.

Elôszó: Ravasz László.

(Bp., 1931.), Franklin-Sylvester. 1 t. (színes címkép), 2 sztl. lev.,

VIII, 708 l., 2 sztl. lev., 255 l.

Díszes fejlécekkel, lapszámozáson belüli egész oldalas képekkel

gazdagon illusztrálva. Aranyozott, dombornyomásos, bôrutánzatú,

kiadói vászonkötésben, gerincén apró javítás. 12 000,–

138. Kerék Mihály

A magyar föld

(Bp., 1941.) Magyar Élet. (Püski kiadás) 128 l.

/Magyar Társadalomtudományi Könyvtár/

Fûzve, kiadói borítóban. 600,–

139. Kinevezési okirat

„Mi Szeged szab. kir. Városának polgári ôrserege adjuk tudtára jelenvaló

levelünk rendeiben mindeneknek akiknek illik, hogy Ô Felsége

I. Ferenc József dicsôsségesen uralkodó Apostoli Királyunknak

1883 ik évi október havában városunkban tett legkegyelmesebb

látogatása alkalmával ujjáalakult csapatainkat, valamint családjaink

úgy városunk több polgári családjainak azon nö tagjait a kik

Felséges Urunk és Királyunk tiszteletére rendezett ünnepélyeken 

ôsi magyar viseletükben tisztelegni és hódolni kivonultak.

Krausz Ármin szegedi lakos és tánczmester az ôsi magyar toborzó

és különösen a Körmagyar nevû társas tánczunkra, valamint az illedelmes 

magatartás módjaira oly sikeresen oktatta, hogy ôt ezen hazafias érzelmû

kitartó és sikeres mûködéseiért polgárôrségi tánczmesternek kinevezvén,

azóta rendezett minden mulatságainkban a tánczok rendezésével megbízni 

nem kételkedtünk.

Mirôl kiadtuk csapatunk régi pecsétjével megerôsített jelen bizonyság levelünket.

Kelt szab. kir. Szeged városában 1886 ik évi március hó 25-ik napján.

A polgári ôrsereg nevében Beck István polgárôrségi kapitány.”

A Szeged címeres, kézzel írott kinevezésen a polgárôrsereg 1840-ben

készült viaszpecsétje és 50 kr. illetékbélyeg van.

Hozzá tartozik:

Örökbefogadási szerzôdés 1903-ból, melyben Beck István

örökbe fogadja a nagykorú Krausz Juliannát.

Mindkét okmány elsárgult, szélein szakadozott,

diósgyôri vízjeles papíron. 6000,–
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140. Kisch, Egon Erwin

jelenti: Ázsia újjászületett

Bratislava – Pozsony, (1937.) Prager. 270 l.

/Az Új Európa Könyvesháza/

Hozzá tartozik:

Kisch, Egon Erwin

A titkos Kína

Bratislava – Pozsony, (1937.) Prager. 228 l., 1 sztl. lev.

/Az Új Európa Könyvesháza/

Mindkét kötet kiadói, aranyozott félbôr kötésben, exlibrissel.

Az egyik kötet gerincén kis javítás. 2000,–

141. Kisfaludy Sándor

Himfy-album

(Bp.), 1900. Pesti Napló. 1 sztl. lev. (címkép) XLVIII, 144 l.,

8 t. (ebbôl egy színes).

A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka elôfizetôinek.

Dúsan aranyozott (Gottermayer), kissé foltos kötésben. 2600,–

142. Kispál László

Erdély fejedelmi korszaka

Bp., é. n. Stádium. 384 l.

Kiadói, aranyozott, félvászon kötésben. Szép példány. 1600,–

143. Kiss Géza

Ormányság

Bp., 1937. Sylvester. 425 l., 1 sztl. lev., 8 t. + 1 térkép.

Szövegközti rajzokkal, kottákkal, táblázatokkal.

Kiadói vászonkötésben. 1800,–

144. Knauz Nándor

Kortan

Hazai történelmünkhöz alkalmazva.

A Magyar Tudományos Akadémia által jutalmazott pályamû.

Bp., 1876. MTA. XV, 589 l., 1 sztl. lev.

Korabeli, kopottas félvászon kötésben.

A kötetben tulajdonosi név, kézírásos bejegyzés és aláhúzás. 4000,–

145. Kocsi Márta – Csomor Lajos

Festett bútorok a Székelyföldön

(Bp., 1982.) Népmûvelési propaganda iroda. 260 l. 1 melléklet.

Rendkívül gazdag fekete-fehér és 8 t. színes fotó illusztrációval.

Színes, kiadói borítóban, újszerû állapotban. 2000,–
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146. Koppány György

– – fa és linoleummetszetei Vörösmarty „Csongor és Tünde”

regényes színjátékához.

Bp., 1941. (Bichler és Büchler ny.) 9 sztl. lev.

/A Magy. Exlibrisgyüjtôk és Grafikabarátok Egyesülete kiadványai XIV./

Fûzött, eredeti borítóban. 160 számozott példányból a 25. számú példány. 3000,–

147. Kotlán Sándor, dr.

A magyar állatorvosképzés története 1787–1937.

Bp., 1941. „Pátria”, 210 l. + 12 t., (fotómelléklet, 3 kihajtható).

Gazdag szövegközti és egész oldalas illusztrációval.

Kiadói, fûzött kartonkötésben. 2000,–

148. Költôk albuma

Jelenkori magyar költôk verseinek gyûjteménye.

Harmincöt magyar festômûvész rajzaival.

Szerk.: Radó Antal. 4. módosított és bôvített kiadás.

Bp., [1902.] Lampel. 284 l.

A „Pesti Napló” karácsonyi ajándéka elôfizetôinek.

Szecessziós, festett, aranyozott (Gottermayer) díszkötésben. 4000,–

149. Kövesligethy (Bûben) Iván, dr.

A rövidhullámok klinikai alkalmazása

Bp., 1937. Novák és Tsa. 112 l., 48 képpel.

Kiadói vászonkötésben. 1000,–

150. Lampérth Géza

A magyar katona ezer éven át

Bp., 1916. Athenaeum. 297 l., 3 sztl. lev. (tart. és hirdetések).

Haranghy Jenô 8 szövegközti és egész oldalas képével illusztrálva.

Festett, kiadói vászonkötésben. Patinás kis kötet. 2000,–

151. László Gyula

A népvándorláskor mûvészete Magyarországon

(Bp., 1974.) Corvina. 136 l., 8 sztl. lev. + 80 t. (8 t. színes)

Számos szövegközti a szerzô által készített rajzzal.

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval. Elôzéklapon exlibris. 2400,–

152. Láttam a Finn csodát!

Testvéreink szabadságharca a világsajtó tükrében.

Összeállították: Gábor Áron, Szerelemhegyi Ervin, Vándor Kálmán.

Bp., (1940. Gábor Áron kiad.) 239 l. + 20 t. (fotók), 3. kiadás.

Kálmán Viktor rajzaival illusztrálva.

Modern félvászon kötésben, tulajdonosi exlibrissel. 2000,–
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153. Lauka Gusztáv

A vidék

Társaséleti szin- és árnyrajzok. 1–2. kötet, (egy kötetben).

Nagyvárad, 1857. Hollósy Lajos. 1 sztl. lev. 224 l.; 218 l.

Kiadói félvászon kötésben. Jó állapotban.

Címlapján a korabeli tulajdonos bélyegzôje. 4000,–

154. (Legujabb) Hölgyek Titkára

Házi tanácsadó és levelezô... minden rangú és rendû nôk számára.

Bp., (1903.) Lampel. 79 l., IV. 2. átdolgozott. bôvített kiadás.

Festett, kiadói vászonkötésben, gerince kopott. 1200,–

155. Leipnik L. Nándor

A barbizoni mûvészek

Bp., é. n. Lampel. 144 l., 2 szt. lev.,

11 melléklet és 64 szövegkép.

/Mûvészeti könyvtár/

Festett, kiadói vászonkötésben. Címlapon tulajdonosi név. 2000,–

156. (Losontzi István)

Hármas kis-tükör, melly Magyarország’

I. Legujabb földleírását,

II. Régibb és legujabb polgári állapotát

III. A magyar nemzetnek régibb és legujabb történetét híven

ábrázolja. Magyarország és Erdély földabroszával.

XIII. Toldalékkal. 1849 és 1850. évi kiadás.

Pest, (1850), Trattner és Károlyi. 16 l., 192 l., 144 l.,

112 l. + 1 térkép (kihajtható, fénymásolat).

Metszetvignettával, kétszínû címlappal. Petrik által nem ismert

variáns. A harmadik rész 79. lap számozása tévesen 97.

A negyedik rész 95–96. lapja számozatlan és üres.

(E kiadás más köteteiben ezen a lapon a Nép-Hymnus Felséges

I. Ferenc-József császár és királyhoz c. vers található.)

Modern, aranyozott, bordázott gerincû, kissé kopott mûbôrkötésben,

tulajdonosi exlibrissel. Lapjain vízfoltnyomok. A térkép pótolva! 6000,–

157. Lôrinczy György

A Pósa-asztal

Bp. 1922. Singer és Wolfner. 135 l. + 9 t. (részben fotó)

Kiadói, fûzött kartonborítóban, körülvágatlan példány.

Címlapján Pintér Jenônek szóló dedikációval, valamint

„Pintér Jenô ajándéka” bélyegzôvel.

A kis kötetben több helyen régi és érvénytelenített

könyvtári bélyegzôk nyomai. Ritka. 2000,–
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84. számú árverési tétel46. számú árverési tétel

93. számú árverési tétel 95. számú árverési tétel
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141. számú árverési tétel139. számú árverési tétel

171. számú árverési tétel 187. számú árverési tétel
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254. számú árverési tétel

191. számú árverési tétel 214. számú árverési tétel

247. számú árverési tétel
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260. számú árverési tétel 261. számú árverési tétel

269. számú árverési tétel 270. számú árverési tétel



158. Lukács György

Balázs Béla és akinek nem kell

Összegyûjtött tanulmányok.

Gyoma, 1918. Kner. 121 l. 3 sztl. lev. 1. kiadás.

Fûzve, kiadói borítóban. Körülvágatlan példány.

A kötetben ex libris. (Ertsey Péter könyve.) 2000,–

159. Lyka Károly

Képek. Szobrok.

(Bp., 1935.) Singer és Wolfner. 159 l. Százharminc képpel.

Kiadói vászonkötésben, jó állapotban. 1600,–

160. Madách Imre

Az ember tragédiája

Drámai költemény. A költô arczképével és Zichy Mihály

öt rézfénynyomatú képével. 21. kiadás.

Bp., 1912. Athenaeum. 229 l. + 6 t.

Kiadói, aranyozott, festett vászonkötésben.

Szép példány. 2000,–

161. Madách Imre

Az ember tragédiája

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 195 l.

/Kner-klasszikusok XII. kötete/

Megjelent 1200 példányban, az utószót Király György írta,

a könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta.

Kiadói, félvászon kötésben, körülvágatlan példány. 1600,–

162. Magyar bábakönyv

A bábai hivatás gyakorlásáról. 3. átdolgozott kiadás.

Bp., 1929. Magyar Királyi Állami Ny. 355 l.

Szövegközti képekkel illusztrálva.

Kiadói vászonkötésben.

Jó állapotban. 1600,–

163. Magyar elbeszélôk

Szalóczy Bertalan, Bodon József, Csizmadia Guits Matild,

Ágai Béla, Hervay Frigyes, Illés H. Zsigmond, Sas Ede,

Thury Zoltán, Makai-Nagy E., Sívó elbeszélései.

Gyoma, 1901. Kner Izidor. 142 l.

A kötésen tíz szerzô neve szerepel az elbeszélés címével. 

Címlapon a két utolsó név hiányzik.

Kiadói vászonkötésben, szecessziós virágdísszel. 1600,–
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164. Magyar frontharcos mozgalom

Szerk.: Mándoky Sándor és Faragó László.

Bp., 1938. Merkantil ny. 740 l.

A kötetben több száz fénykép: „frontharcosok arcképtábora”.

Kiadói, aranyozott, nemzeti színû szalaggal díszített kötésben,

kissé kopott állapotban. 3000,–

165. A magyar gyalogság

A magyar gyalogos katona története.

Szerk.: Doromby József és Reé László.

Írta: Ajtay Endre, Asztalos Miklós, Csapody Csaba stb.

Elôszó: uzsoki Szurmay Sándor.

Bp., (1941.) Reé. 463 + 47 + 92 l.

A kötet elején téves lapszámozás. Szövegközti képekkel.

A kötet mintegy 50 oldal képanyagot (arcképek) tartalmaz.

Kiadói, aranyozott dombornyomású vászonkötésben.

Gerince kopott és javított. 3000,–

166. Magyar hôsök 1914–1916.

Szerk.: Tábori Kornél

(Bp., 1916.) Pesti Napló. 192 l. + 4 t. (színes), 2 kihajtható melléklet.

Gazdag képanyaggal.

Festett, kiadói, félvászon kötésben.

Javított példány, címlapján ajándékozási bejegyzés. 2000,–

167. A Magyar Ipar Almanachja 1930

Elôszó: Szterényi József. Szerkesztô: Ladányi Miksa.

Bp., 1930. A „Magyar Ipar Almanachja” Kiadóhivatal.

260 + 468 + 350 l., 1 sztl. lev.

A 2. és 3. rész címe: Az iparos társadalom, Budapest és vidék.

Több száz szövegközti képpel és arcképpel.

Kiadói, aranyozott dombornyomásos vászonkötésben.

Szép példány. 2000,–

168. Magyar jezsuiták Kínában

A tamingi magyar misszió elsô tíz éve.

Bp., 1935. Katolikus Misszió. (Árpád ny. Szeged.),

301 l. + 2 t. (színes), 6 térkép. Gazdag szövegközti illusztrációval.

Korabeli vászonkötésben.

Jó állapotban. 4000,–
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169. A magyar katona

Századunk legszebb magyar csatái. + Emlékalbum.

Fôszerk.: Ajtay Endre

Bp., 1944. K. n. (Élet ny.) 434 l., 112 l., XLVIII, l. (arcképcsarnok).

A harmadik kiadás új lenyomata.

Az emlékalbum tartalma: „ A világháborúban a Felvidék, Kárpátalja

és Erdély visszaszerzésében részt vett bajtársak életrajzát örökítjük

itt meg, az általuk rendelkezésünkre bocsátott adatok alapján.”

Kiadói, festett félvászon kötésben, gerince javított, elôzéklapja hiányzik. 3000,–

170. A Magyar Korona Országainak helységnévtára 1898.

Szerk.: dr. Jekelfalussy József.

Bp., 1898. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 sztl. lev. (kihajtható),

IX, 1 sztl. lev., 1038 l., 40 sztl. lev. (hirdetések).

Kopottas, kiadói vászonkötésben. Gerincén kis sérülés. 8000,–

171. Magyar László

Grimasz (Szegedi panoptikum II.)

Linóleumba metszett karikatúrák. Juhász Gyula elôszavával.

Szeged, 1928. A rajzoló kiadása. (Délmagyarország ny.), 109 l.

Ebbôl a rajzos könyvbôl 150 számozott példány készült a rajzoló kézjegyével.

Kiadói, fûzött borítóban, kifogástalan állapotban.

Ez a 97. számú aláírt példány. Ritka. 4000,–

172. Magyar László

Szegedi panoptikum. – – karikatúrái.

Móra Ferenc elôszavával.

Szeged, 1926. Szerzô. Délmagyarország ny. 1 t., (fotó) 126 l.

Átkötött, az eredeti borító felhasználásával, vászonkötésben.

A karikatúrák alatt ceruzás megjegyzések. 2000,–

173. A magyar legujabb kor lexikona

(A magyar feltámadás könyve)

Szerk.: Kerkápoly M. Emil.

Bp., 1930. Magyar legujabb kor lexikona kiadása. 1151. l.

(117–404 l. (képek) szemelvények a legutóbbi tíz esztendô

képzômûvészeti alkotásaiból.)

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben, gerince kissé kopott. 3000,–

174. Magyar mûszaki parancsnokságok

Csapatok és alakulatok a világháborúban (1914–1918).

Szerk.: Jacobi Ágost ny. utászezredes.

Bp., 1938. Közlekedési ny. 3 sztl. lev., 814 l.

Gazdag szövegközti és egész oldalas térképvázlattal és képanyaggal.

Ezüstözött gerincû és táblájú kiadói vászonkötésben. 6000,–
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175. A magyar nemzet története

Szerk.: Szilágyi Sándor. 1–10. kötet.

Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid, Ballagi Géza, Beksics Gusztáv,

Fraknói Vilmos, Marczali Henrik...

Bp., 1895–1898. Athenaeum.

Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes olajnyomatokkal,

litográfiákkal, kihajtható fakszimilékkel, szövegközti és önálló

képekkel dokumentálva.

Kiadói, dúsan aranyozott gerincû, félbôr kötésben,

a kötéstáblákon dombornyomás, allegorikus kompozícióval.

A 7. kötet gerincén apró javítás.

Szép sorozat. 120 000,–

176. Magyar népi díszítô mûvészet

Szerk.: A Néprajzi Múzeum munkaközössége.

Fotó: Falus Károly és Schiller Alfréd.

Grafika: Gábor Pál és Végh Gusztáv.

Bp., 1954. Képzômûvészeti alap Kvk. 44 l. + 76 t.

(208 részben színes fotó illusztráció).

Kiadói vászonkötésben, eredeti védôborítóval. 2500,–

177. A magyar rádió öt esztendeje 1925–1930.

Bp., 1930. Rádióélet kiad. 256 l.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Gerince kissé laza, lapjain rozsdafoltok. 2000,–

178. Magyar turista lexikon A–Z

Szerk.: Polgárdy Géza.

Bp., 1941. („Élet” ny.) 231 l. + 26 t. (fotó), 1 kihajtható térkép.

Fûzve, kiadói borítóban. Jó állapotban. 2000,–

179. A magyar vasutak térképe

M.: 1: 900000. Készítette: „Balkay 1940”,

kiadta Klösz Gy. és fia Budapest.

M.: 1080×660 mm.

Nagy-Magyarország térkép, belerajzolva Észak-Erdély, Kárpátalja

és Felvidék visszacsatolt területek.

Minden vasútvonal és állomás feltüntetve, gazdag településrajzzal.

Fekete-fehér térkép, piros határvonalakkal. 

Vászonra vonva, hajtogatva (40 szelvény). 

Tokban, kiváló állapotban. 6000,–
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180. Magyarország

Szerkesztette: Kain Albert

Bp., 1909. Erdélyi mûintézete. 400 l.

Gazdag szövegközti képanyaggal díszített album.

Bársony István, Borovszky Samu, Gonda Béla, Hankó Vilmos,

Lóczy Lajos... írásaival.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben,

mely Gottermayer mûintézetében készült.

Gerince javított. Szép példány. 8000,–

181. Mahler Ede

Babylonia és Assyria

Bp., 1906. MTA. 1 t. + 370 l.

/MTA Új folyam, LXV. kötet. 1905–1907. cyclus/

Gazdag szövegközti képanyaggal.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Címlapján tulajdonosi bélyegzô. Jó állapotban. 2000,–

182. Mahler Ede

Ókori Egyiptom

Bp., 1909. MTA. 1 sztl. lev. 335 l. 

/MTA Új folyam, LXXIX. kötet/

94 szövegközti és egész oldalas képpel illusztrálva.

Kiadói, aranyozott angolvászon kötésben. Jó állapotban. 2000,–

183. Malonyay Dezsô

A fiatalok

Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Katona Nándor,

Magyar-Mannheimer Gusztáv, Rippl-Rónai József.

Bp., 1906. Lampel. 224 l.

16 melléklet, 3 hasonmás és 197 szövegkép.

/Mûvészeti Könyvtár/

Festett, kiadói vászonkötésben.

A kötet bevezetôjét, több oldalon át, ceruzával aláhúzták.

Gerince és sarkai kopottak, címlapon tulajdonosi név. 2000,–

184. Malonyay Dezsô

Mednyánszky (László)

Bp., 1905. Lampel. 127 l.

107 szövegkép, 12 melléklet és 1 hasonmás.

/Mûvészeti Könyvtár/

Festett, kiadói vászonkötésben. Gerince kopott. 2000,–
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185. Marczali Henrik

Erdély története

Bp., 1935. Káldor. 288 l.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Címlapon és a 100. oldalon a tulajdonos neve. 1200,–

186. Márki Sándor

Magyar középkor

Bp., 1914. „Élet” 1 sztl. lev., 293 l.

/Bibliotheca vitae. Az élet könyvei/

A bekötés és címlap rajzát Zádor István készítette.

Kiadói, festett vászonkötésben.

Elôzéklapján tulajdonosi bélyegzô. 1200,–

187. Meissner Károly

Magyarország lótenyésztése

Debrecen, 1929. Tiszántúli Könyv-és Lapkiadó Rt. 182 l.

Számos szövegközti képpel.

Az eredeti Garay Ákos rajzos borítójának felhasználásával

vászon kötésben. Ritka. 6000,–

188. Meller Simon

Michelangelo

Bp., é. n. Lampel. 151 l.

17 melléklet és 83 szövegkép.

/Mûvészeti Könyvtár/

Kiadói, aranyozott, színes vászonkötésben. 2000,–

189. Menyhárt József

Tíz törvény – – fametszeteiben.

Debrecen, 1936. Nagy Károly és Tsa., 11 sztl. l.

10 cserkésztörvény, a mûvész 10 aláírt fametszetével.

Kiadói borítóban, Déry Ilonka ex librisével.

500 számozott példányból ez a 9. sz. aláírt példány. 1000,–

190. Mihalik József

A Krasznahorkai várban létesített

Andrássy Francisca grófné Ereklyemúzeum leíró-lajstroma.

Kassa, 1912. Vitéz A. utóda könyvnyomda. 143 l., 2. kiadás.

Fûzött, kiadói borítóban.

Gerince sérült, viseltes állapotban. 1200,–
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191. Mikes Kelemen, Zágoni

– – törökországi levelei.

Bp., 1906. Franklin. LXXX, 233 l. + 39 t. (színes) + 3 hasonmás lev.

II. Rákóczi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás.

A leveleket kiadja: Miklós Ferenc. A tanulmányokat Négyessy László,

Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán és Erdôdy Béla írta.

A képeket és a díszítéseket Edvi Illés Aladár rajzolta.

Díszes, mûvészi, aranyozott és domborított egészbôr kötésben.

Szép példány. 20 000,–

192. Modern Magyar Festômûvészek

A modern magyar festészet fejlôdése. Tíz színes mûmelléklettel,

számos mûlappal és szövegképpel.

(Bp.), é. n. Hornyánszky. 140 l. + 10 t.

A Pesti Napló elôfizetôinek készült kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott, Gottermayer kötésben. Jó állapotban. 3000,–

193. Mohácsi emlékkönyv 1526.

Szerk.: Lukinich Imre.

Bp., (1926.) Egyetemi ny. 367 l. + 3 tábla.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, aranyozott bôrkötésben, kötéstábla széle javított.

Címlapján tulajdonosi név, a szövegben ceruza aláhúzásokkal. 2000,–

194. Molnár Gábor

Kalandok a brazíliai ôserdôben

26 fényképpel.

Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 208 l.

Fûzve, illusztrált kiadói védôborítóban. 2000,–

195. Molnár István, rudinai

A fatenyésztés különös tekintettel a községi faiskolákra

és befásitásokra. 7. bôvített kiadás.

Bp., 1911. Pallas. 2 sztl. lev. (reklám), 370 l. 1 sztl. lev. (reklám).

/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 10. sz./

91 szövegközti ábrával illusztrálva.

Fûzve, kiadói borítóban, viseltes állapotban. 1800,–

196. Móra Ferenc

Könyes könyv

– – versei. (Bôvített olcsó kiadás).

Szeged, 1921. Bittera Béla. 154 l., 2 sztl. lev.

Bôrkötésben, aranymetszett, az eredeti színes borító bekötve.

Gerincnél a bôrkötés megtört. Szép példány. 3000,–
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197. Móricz Zsigmond

Arany szoknyák

Történelmi melódiák.

Bp., é. n. Athenaeum. 276 l., 2 sztl. lev.

Vászonkötésben az eredeti borító felhasználásával.

Címlapján dedikáció, melybôl egy szót kitöröltek. 3000,–

198. Möller István

A Vajda-Hunyadi vár építési korai

Bp., 1913. Franklin. 32 l. XXIII. t.

(59 szövegképpel és 23 táblával).

/Klny. a Magyarország mûemlékei 3. kötetébôl./

Fûzve, kiadói borítóban. Gerince javított. 3000,–

199. A Mûveltség könyvtára

Bp., 1905–1913. Athenaeum. 1–11. kötet.

1. A Technika vívmányai az utolsó száz évben. 750 l.,

574 szövegképpel, 50 mûmelléklettel és egy mozdonyszerkezeti

mintával.

2. Az Ember testi és lelki élete, egyéni és faji sajátságai. 781 l.,

470 szövegképpel és 39 részben színnyomatú mûmelléklettel.

3. A Világegyetem. A föld és a csillagvilág fizikai tüneményeinek

ismertetése. 644 l., 379 szövegképpel és 78 mûmelléklettel és 1

forgatható csillagtérképpel.

4. A Föld multja, jelene és felfedezésének története. 658 l.,

302 szövegképpel és 53 részben színes mûmelléklettel.

5. Az Élôk világa. Növény és állatország. 736 l., 817 szövegképpel

és 35 részben színes mûmelléklettel.

6. A Társadalom. Az emberiség mûvelôdésének és gazdasági

életének fejlôdése. 707 l., 35 szövegképpel és 22 mûmelléklettel.

7. A Mûvészet könyve. A képzômûvészetek történeti és technikai

fejlôdése. A zene fejlôdéstörténete. 688 l., 551 szövegképpel és 11

színes mûmelléklettel.

8. Az Ókor és középkor története. 704 l., 314 szövegképpel, 14

fekete és 11 színes mûmelléklettel és 8 térképpel.

9. Az Ujkor és legújabb kor története. 712 l., 361 szövegképpel

35 fekete, 5 színes mûmelléklettel és 4 térképpel.

10. Magyarország története. 724 l., 337 szövegképpel 24 fekete,

4 színes mûmelléklettel és 2 térképpel.

11. A Magyar irodalom története. 1900-ig. 682 l., 298

szövegképpel 54 fekete és 4 színes mûmelléklettel.

Egységes kiadói félbôr kötésben. A 3. és a 11. kötet vászon borítója vízfoltos.

Az elsô kötetbôl hiányzik a mozdonyszerkezeti minta. 25 000,–
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200. A mûvészetek története

A legrégibb idôktôl a XIX. század végéig.

Szerk.: Beöthy Zsolt. 1–3. kötet.

Bp., 1906–1912. Lampel.

1. kötet: Ókor. XI, 556 l. + 29 t. és 688 szövegkép.

2. kötet: Középkor. VIII, 614 l. + 50 t. és 685 szövegkép,

1 kronológiai tábla.

3. kötet: Újkor. 2 sztl. lev. 450 l. + 33 t. és 385 szövegkép.

Festett, kiadói vászonkötésben.

Az elsô kötet néhány lapján kis szakadás, a harmadik kötet

gerincén apró sérülés, az elôzéklapok gyûröttek. 9000,–

201. Mûvészeti lexikon

Építészet, szobrászat, festészet, iparmûvészet.

Szerk.: Éber László.

Bp., 1926. Gyôzô. 844 l., 1 sztl lev. Elsô kiadás.

Sok száz szövegképpel, 128 képes táblával, 8 színes melléklettel.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben Gerince kopott. 3000,–

202. Nádai Pál

Asszonyi pompa

(Bp.,) 1926. „Világirodalom”. 154 l., 3 sztl. lev.

Dankó Ö. rajzaival.

Kiadói, félvászon kötésben, körülvágatlan példány,

helyenként ceruzás aláhúzásokkal és foltokkal. Ritka. 1600,–

203. Nadler Herbert

A Keleti és Déli Kárpátokban

Vadásznapló. A szerzô 82 eredeti fényképével.

Bp., 1943. Vajna és Bokor. 295 l.

Lapszámozáson belül 40 t. (kétoldalas képanyag).

Kiadói, félvászon kötésben. Viseltes állapotban. 1800,–

204. A nagy háború írásban és képben 

Szerk. Lándor Tivadar. Írták: Breit József, Pilch Jenô,

Szurmai Sándor...

Bp., [1915 1926.] Athenaeum. 1–7. kötet.

Elsô rész: Északon és délen 1–4. kötet.

1. kötet: 304 l. + 31 melléklet, 314 szövegkép, 44 térképvázlat

(1 térkép hiányzik.)

2. kötet: 384 l. + 12 melléklet 442 szövegkép, 43 térképvázlat.

3. kötet: 360 l. + 41 melléklet 377 szövegkép, 37 térképvázlat.

4. kötet: 419 l. + 26 melléklet 287 szövegkép, 80 térképvázlat.
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Második rész: A nyugati harctér 1–2. kötet.

1. kötet: 272 l. + 17 melléklet, 319 szövegkép, 38 térképvázlat.

2. kötet: 317 l. + 24 melléklet, 320 szövegkép, 50 térképvázlat.

Harmadik rész: Az olasz háború.

456 l. + 39 melléklet, 396 szövegkép és 65 térképvázlat.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Jó állapotban. 30 000,–

205. Nagy képes világtörténet

Kulturhistóriai képekkel, arczképekkel, mellékletekkel

és térképekkel.

Szerk.: Marczali Henrik. 1–12. kötet.

Bp., [1899–1904], Franklin-Révai.

Jó állapotú, kiadói, aranyozott félbôr kötésben.

Néhány kötetben kézírásos bejegyzések, foltok és aláhúzások,

a 10. és a 12. kötetben 1–1 melléklet fénymásolattal pótolt. 80 000,–

206. Németh László

A Medve-utcai polgári

(Egy budai polgári iskola társadalomrajza.)

Bp., 1943. Magyar Élet. 132 l. 2. kiadás.

(A mû elsô kiadása 300 példányos különnyomat).

Fûzött, kiadói borítóban, eredeti védôborítóval. 1000,–

207. Oltványi Pál

A szegedi plébánia és a T. piarista atyák szegedi krónikája

A piaristák Szegeden 1720–1886. czimû könyvnek bírálatául.

Szegeden, 1886. Bába Sándor. IX, 195 l.

Kiadói, félvászon kötésben.

A kötetben több helyen régi könyvtári bélyegzôk és ceruzás jelölések. 

Borítóján alig látható szerzôi dedikáció. 2800,–

208. Ordódy János

A gázmotorok gyakorlati kézikönyve

A világítógáz, generátorgáz, benzin és nyersolajmotorok

szerkezete, használata és kezelése.

Bp., 1912. Thália Rt. 301 l., 1 sztl. lev.

Számos szövegközti ábrával.

Kiadói, gerincén sérült vászonkötésben. Lapjain helyenként

foltok, aláhúzások és korabeli bejegyzések. 1200,–

209. Orosz Ernô

Heves- és a volt Külsô-Szolnok egyesült vármegyék nemes családjai.

Eger, 1906. Egri ny. VIII, 347 l.

Korabeli vászonkötésben, kissé kopott állapotban.

A címlap és néhány lapszél foltos. 8000,–
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210. Ortutay Gyula

Fedics Mihály mesél

Bp., 1940. Egyetemi Magyarságtud. Int. 410 l. + 3 t. (fotó).

/Új magyar népköltési gyûjtemény I./

Fûzve, kiadói borítóban, körülvágatlan.

Ortutay Gyula aláírásával. 2000,–

211. Ortutay Gyula

Tömörkény István

Szeged, 1934. Magyar Irodalomtörténeti Intézet. 141 l., 1 sztl. lev.

/Értekezések a M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem

Magyar Irodalomtörténeti Intézetébôl – 15./

Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány.

A szövegben ceruza aláhúzások, címlapján tulajdonosi név. 2000,–

212. Ortutay István

Barcsay-adomák

Összegyûjtötte – –.

Szeged, 1913. Engel. 1 t. (Barcsay Domokos fényképe), 116 l.

Az eredeti borító felhasználásával, modern kötésben. A kötetben ex libris. 2000,–

213. Ottenberg Tivadar

Az Aradi elsô takarékpénztár hatvan éve 1840–1900.

Az elsô magyar vidéki pénzintézet története.

Arad, 1901. Az intézet kiad. 317 l. + 3 hasonmás melléklet.

Számos szövegközti és egész oldalas fotóval illusztrálva.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, márványozott lapszéllel.

Címlapján tulajdonosi név és bélyegzô. Szép példány. 4000,–

214. Ovidius, Naso

– – epistolae, seu elegiae de Ponto. Libri quatuor.

Cum P. Jacobi Pontani S. J: commentario in compendium

redacto. Ad usum scholarum soc. Jesu.

Ingolstadii, 1740. Bibliopolae Academici. 2 sztl. lev., 290 l.

17 sztl. lev. (index).

Korabeli, aranyozott, kissé kopott bôrkötésben, festett lapszéllel. 15 000,–

215. Ôhquist János

A finnek mûvészete

Ôs idôktôl maig.

Bp., 1911. Lampel. 243 l. 22 melléklet és 157 szövegkép.

/Mûvészeti Könyvtár/

Kiadói, aranyozott, színes vászonkötésben.

A kötet elején kisebb sérülés és vízfoltnyomok. 1800,–
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216. Payot (Jules Antoine) Gyula

Az akarat nevelése

Ford.: Weszely Ödön.

Bp., 1905. MTA. XXII, 288 l.

/MTA Új folyam, LXIII. kötet/

Kiadói, aranyozott angolvászon kötésben.

Jó állapotban. 1600,–

217. Petôfi-szótár

Petôfi Sándor életmûvének szókészlete 1–4. kötet.

Szerk.: J. Soltész Katalin, Szabó Dénes, Wacha Imre

Gáldi László irányításával.

Bp., 1973–1987. Akadémia. 1176 l.; 1351 l.; 603 l.; 800 l.

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval. 6000,–

218. Petôfi album

A Petôfi-társaság megbízásából szerk.: Bartók Lajos,

Endrôdi Sándor és Szana Tamás.

Bp., 1898. Athenaeum. 1 t., (Petôfi portréja) VI, 263 l. + 15 t. melléklet.

Kiadói, aranyozott dombornyomásos díszkötésben.

Érvénytelenített könyvtári bélyegzôvel. Kopott állapotban. 2400,–

219. Petôfi Könyvtár 1–30. füzet [15 kötet].

Szerkesztik: Endrôdi Sándor és Ferenczi Zoltán.

Bp., 1908–1911. Kunossy, Szilágyi és Tsa.

11. Kéry Gyula: Friss nyomon.

12. Baróti Lajos: Petôfi adomák.

13. Váradi Antal: Regényes rajzok Petôfi életébôl.

14. Barabás Ábel: Felhôk.

15. Gyulai Pál: Petôfi Sándor és lyrai költészetünk.

16. Ferenczi Zoltán, dr.: Szabadság, szerelem.

17. Petôfiné Szendrey Júlia költeményei és naplói.

18. Petôfiné Szendrey Júlia eredeti elbeszélései.

19. Endrôdi Béla: Petôfi és Arany levelezése.

10. Meltzl Hugó Petôfi-tanulmányai.

11. Farkas Emôd: Petôfi élete. Regényes korrajz.

12. Egressy Ákos: Petôfi Sándor életébôl.

13. Palágyi Menyhért: Petôfi.

14. Somogyi Gyula: Petôfi Sándor költészete. Tanulmány.

15. Déri Gyula: Petôfi Zoltán.

16. Krúdy Gyula: A negyvenes évekbôl.

17. Petôfi István versei

18. Kacziány Géza: Petôfirôl és mestereirôl. Irodalmi tanulmányok.
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19. Váradi Antal: Az elzárt mennyország. Rajzok a szinészéletbôl

Petôfi korában.

20. Petôfi a magyar költôk lantján. Versek Petôfirôl.

21. Lenkei Henrik: Petôfi és a természet.

22. Baróti Lajos: Petôfi a ponyván és a népirodalomban.

Péterfy Tamás: Petôfi-regék.

23. Petôfi levelei.

24. Ferenczi Zoltán, dr.: Petôfi eltûnésének irodalma.

25. Csernátoni Gyula: Petôfi-tanulmányok.

26. A Petôfi-ház története és katalógusa. Szerk.: Kéry Gyula.

27–28. Petôfi a világirodalomban.

29–30. Petôfi napjai a magyar irodalomban 1842–1849.

A köteteket Mühlbeck Károly rajzai díszítik.

Hozzá tartozik: Kunossy, Szilágyi és Társa könyvkereskedésében

1909. V. 12-én kiállított jegyzék az elsô öt kötet vásárlásáról.

Festett, aranyozott bordûrös vászonkötésben, fakult gerinccel. 12 000,–

220. Pettenkoffer Sándor

Útmutatás a must és a bor helyes kezelésére

Bp., 1910. Pallas ny. 264 l.

/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa 1910. 17. sz./

Gazdag szövegközti képanyaggal.

Az eredeti borító felhasználásával átkötött példány.

Lapjai helyenként foltosak. 1800,–

221. Porcsalmy Gyula

A magyar történelem hôsnôi

Az ifjúság számára. 1–2. kötet.

Debrecen, (1933.), Hegedûs és Sándor kiad. 65 l. (6 képpel);

67 l. (3 képpel).

/Ifjúsági könyvek/

Kiadói, fûzött, illusztrált borítóban.

Címlapján tulajdonosi név. 1200,–

222. Poronyi Zoltán – Fleck Alajos

Pühler geometria practikája 1563-ból.

Pécs, 1974. Pécsi Geodézia és Térképészeti Váll. 271 l. + 49 t.

Készült 600 példányban

Kiadói mûbôrkötésben. Elôzéklapon ajándékozási beírás.

Pühler Kristóf történeti becsû geodéziai munkájának

a mai szakemberek számára készült kiadása. 1200,–
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223. Prónai Lajos

A puszták börtönében

Magyar hadifoglyok kalandozása Orosz-Turkesztánban.

Az ifjúság számára írta – –.

Bp., é. n. Szent István T. 77 l., 1 sztl. lev. + 8 t. (fotók).

Rajzos, kiadói vászonkötésben.

Szép példány. 1200,–

224. Rados Jenô

Magyar kastélyok. Ungarische Schlösser. Chateaux hongrois.

Hungarian castles.

(Bp., 1931.) Mûemlékek Országos Bizottsága és a

Könyvbarátok Szövetsége. 238 l., 1 sztl. lev.

Lapszámozáson belül 95 tábla (21–211. l.) fotóanyag.

Kiadói vászonkötésben, gerince fakó, a kötéstábla verzóján

R. J. haláláról hírt adó újságkivágást ragasztottak. 4000,–

225. Rados Jenô

Magyar oltárok

Bp., (1938.) Egyetemi Ny. 93 l., 1 sztl. lev. CLXXI t., 1 sztl. lev.

Kiadói félbôr kötésben. Jó állapotban.

A kötéstábla verzójára és a kötet címlapjára

újságkivágást ragasztottak.

(R. J. emlékezete. Meghalt R. J.) 4000,–

226. Rédey Tivadar

A Nemzeti Színház története

Az elsô félszázad.

Bp., 1937. Egyetemi Ny. 405 l. + 35 t.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben,

védôborítóval, papírtokban.

Az elôzéklapon tulajdonosi név. 3000,–

227. A régi Pest-Buda

Egykorú képek és leírások.

Összeállította: Trencsényi-Waldapfel Imre.

Bp., 1937. Officina. 63 l.

/Officina Képeskönyvek 1./

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói, illusztrált kartonkötésben, gerince javított. 

Dedikált. „Vajda Laciéknak igaz barátsággal W. Imre” 1400,–
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228. Remekírók Képes Könyvtára

1–50. kötet. Szerk.: Radó Antal.

Bp., (1900–1908.) Lampel.

(Pázmány, Zrínyi, Mikes, Széchenyi, Kossuth, Bajza, Madách,

Petôfi, Vörösmarty, Homeros, Vergilius, Nibelung-ének,

Shakespeare, Molière, Goethe, Heine, Schiller, Byron stb.

A köteteket többek között Benczur Gyula, Lotz Károly, Than Mór,

Neogrády Antal, Garay Ákos, Juszkó Béla, Csók István stb.

festômûvészek illusztrálták.)

Kiadói, dúsan aranyozott „liliomos” vászonkötésben.

A 35. és a 41. kötetbôl 1-1 kép hiányzik. A 49. kötet gerince kopott,

több kötet hátsó tábláján vízfoltnyomok.

Világoszöld színû, sorszámozott sorozat. 35 000,–

229. Részvét könyve MDCCCLXIII.

A Magyar Irók Segédegylete megbízásából az alaptôke javára

szerkeszti Gyulai Pál. Özvegy gróf Batthyány Lajosné

arczképével, (fényirta Simonyi).

Pest, 1863. Magyar Irók Segédegylete. 1 t., 552 l., 2 sztl. lev.

Arany János, Eötvös József, Jókai Mór, Jósika Miklós,

Madách Imre, Petôfi Sándor, Tompa Mihály és mások mûvei.

Korabeli, bordázott gerincû félbôr kötésben, bôr sarokkal,

az eredeti borító bekötve. Felvágatlan, jó állapotú példány. 3500,–

230. Révai Sámuel

A társadalmi jólét föltételei

Bp., 1901. Révai. XXXI, 639 l.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincû, félbôr kötésben,

bôr sarokkal, márványozott lapszéllel. Kiváló állapotban.

A kötet elején és végén tulajdonosi bélyegzô. 3000,–

231. Révay József, dr.

Zarándokút a szenthelyekre.

A szentévek történetével.

Bp., (é. n.) Franklin. XLVIII, 503 l. + 17 t. (színes mûmelléklet)

2. javított kiadás. A könyvdíszeket és a könyv kötését

Jaschik Álmos tervezte és rajzolta.

Fekete, aranyozott, préselt, kiadói vászonkötésben. Szép példány. 4000,–

232. Rideg Sándor

Csongorádi hun király

Válogatott elbeszélések.

[Bp.], 1957. Szépirodalmi. 1 t. (fotó) 312 l., 2 sztl. lev.

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval.

Elôzéklapon az író 1957. XII. 12-én keltezett aláírása. 1000,–
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233. Rodin, Auguste

Beszélgetések a mûvészetrôl

Összegyûjtötte: Paul Gsell. Ford.: Farkas Zoltán.

A bevezetést Pátzay Pál írta.

(Bp., é. n.), Franklin. 117 l. 1 sztl. lev. + 22 t. (képek).

Kiadói fûzött, eredeti védôborítóban. 1400,–

234. Rousseau J.-J.

Emil vagy a nevelésrôl

Ford.: Führer Ignác, [elsô magyar fordítás]

Bp., 1875. Franklin. XI, 582 l.

Korabeli, kopott félvászon kötésben. Címlapján tulajdonosi bélyegzô,

a kötéstáblán Rakottyay Lajos rimaszombati könyvkötô címkéje. 1600,–

235. Rousseau J.-J.

Vallomásaim 1–2.

Ford.: Bogdánfy Ödön.

Bp., 1908. Franklin. 278 l., 1 sztl. lev.; 394 l., 1 sztl. lev.

Aranyozott félvászon kötésben. Jó állapotban.

Címlapján tulajdonosi aláírások. 2400,–

236. Scheiner J., dr.

Népszerû asztrofizika

Ford.: dr. Wodetzky József.

Bp., 1916. K. M. Természettudományi Társ. VI, 1 sztl. lev.

840 l. + 16 t., 210 szövegközti képpel.

/A K. M. Természettudományi Társ. XV, (1914–1916. évi)

ciklus második kötete./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Jó állapotban. 3500,–

237. Shakespeare album

Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban,

képzômûvészek festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és

elôadómûvészek alakításaiban megvilágítva.

Bp., é. n. Hornyánszky. 1 t., 132 l. + 12 színes tábla.

A Pesti Napló elôfizetôinek készült kiadás.

Kiadói, díszes vászonkötésben. 2000,–

238. Sinka István

Kadocsa, merre vagy?...

[Bp., 1944.] Somody Pál. (Kecskeméti Hirlapk. és Ny.) 104 l.

Gyôry Miklós rajzaival. Elsô kiadás.

Fûzve, kiadói borítóban. A címlapon tulajdonosi név. Ritka. 800,–
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239. Solymossy Sándor, dr.

Uti rajzok

Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmácziából.

Bp., 1901. (Pesti Kvk.) 244 l., 1 sztl. lev.

Szövegközti képekkel illusztrálva.

Kiadói, festett, angolvászon kötésben, Gottermayer könyvkötészetébôl. 2000,–

240. Somogyi József

Fajiság és magyar nemzet

Bp., 1941. Egyetemi Ny. 103 l. + 1 t. (kihajtható térkép).

/Balassi Bálint könyvtár 1./

Fûzve, kiadói borítóban. 1200,–

241. Sorsdöntô csaták

Marathontól a második világháborúig. 1–2. kötet.

Szerk.: Lukinich Imre és Markó Árpád.

[Bp., 1943.] Franklin. 2 sztl. lev. 523 l.; 1 sztl. lev. 527 l.

Szövegközti és egész oldalas képekkel és térképekkel

gazdagon illusztrálva.

Kiadói, félvászon kötésben. Jó állapotban. Ritka. 6000,–

242. A sorsjáték Magyarországon

Készült a „Hermes” Magyar Általános Váltóüzlet

Részvénytársaság alapításának 50. évfordulója alkalmából.

(Bp., 1943.) „Hermes”. 503 l. + 24 t. (ebbôl öt hajtogatott.)

Kissé kopott, kiadói angolvászon kötésben. 2000,–

243. Spinoza, (Baruch)

– – levelei.

Ford. jegyz. és magyarázatokkal ellátta Posch Árpád.

Bp., (1926.) Franklin. 327 l.

/Filozófiai Írók Tára. Uj sorozat./

Fûzve, kiadói borítóban. 1200,–

244. Stein Aurél

Ôsi ösvényeken Ázsiában. Három kutató utam Ázsia szívében

és Kína északnyugati tájain. 1–2. kötet.

Ford.: Halász Zoltán. 

148 képpel és 1 eredeti felvételek alapján rajzolt térképpel.

Bp., é. n. Franklin. 1 t. XV, 136 l. + 29 t.; 137–247 l. + 24 t., 1 térk.

/Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/

Kiadói vászonkötésben.

Gerince kopott. 2400,–
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245. Szabó Kálmán

A „Hirös város” anekdótakincse

Kecskemét, 1935. (Hírlapkiadó és ny.) 139 l.

Fûzve, kiadói borítóban. 1200,–

246. Szabó László, dr.

Szeged halála és feltámadása

Az 1879. évi árvíz és a város ujjáépítésének története. 1–3. kötet.

Szeged, 1929. Délmagyarország. 199 l. + 4 t.; 174 l., 1 sztl. lev.

+ 7 t., 10 szövegközti kép; 183 l. + 5 t., 7 szövegközti kép.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Viseltes állapotban. 3500,–

247. Szabóné Nogáll Janka

A jó modor

Útmutató, a modern társas-élet kötelességeinek és az illem

szabályainak helyes követésére elôadja – –.

Bp., [1904.] Érdekes Könyvtár kiad. 112 l.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. 1600,–

248. Szalay József – Baróti Lajos

A magyar nemzet története 1–4 kötet.

Bp., (1895–1898.) Lampel. 3 sztl. lev., 433 l.; 509 l.;

556 l.; 560 l., 4 sztl. lev. XXII., l. sztl. lev.

Rendkívül gazdag képanyaggal.

Kiadói, dúsan aranyozott, félbôr díszkötésben. Szép példány. 30 000,–

249. Szalay László, dr. (Zalai)

A puszta balladája

Bp., é. n. Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet. 425 l. + 14 t.

A képeket Benyovszky István festette (6 tábla színes).

Kiadói vászonkötésben, gerincén apró sérülés.

A kötetben tulajdonosi név és helyenként vízfoltnyomok. 1800,–

250. Szeged

Szerk.: Kiss Ferenc – Tonelli Sándor – Sz. Szigethy Vilmos.

(Elôszó: Somogyi Szilveszter).

Bp., 1927. Magyar Városok Monográfiája. 3 sztl. lev., 422 l.,

1 sztl. lev.

/Magyar városok monográfiája./

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Az eredeti borító felhasználásával átkötött példány, borítóján

a város aranyozott címerével. A kötet 15 oldalon tartalmazza

„e mû létesítését elômozdítók” nevét, címét, szakmai bontásban. 3000,–
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251. Szeged Szab. Kir. város társadalmi és közgazdasági

vezetôinek arcképalbuma I.

Szerk.: Úr György és Nagy Sándor. Elôszó: Móra Ferenc.

A rajzokat készítette Gerô Dezsô.

Szeged, 1925. („Mars” Grafikai mûintézet), 97 sztl lev.

Átkötött, félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával.

120 számozott példányban készült, ez a mû a 31. sz. Ritka. 8000,–

252. Szegedi Friss Ujság (Politikai napilap)

Családi képes naptára 1931. évre

Szeged, 1930. Endrényi. 164 l. (hibás lapszám).

Kiadói színes borítóban, az elsô néhány lap jobb felsô sarka sérült. 800,–

253. Szegedi Friss Ujság (Politikai napilap)

Nagy Családi naptára 1934. évre

Szeged, 1933. Endrényi. 80 l., 6 sztl. lev., XVI.

Kiadói színes borítóban. 800,–

254. A Szegedi Napló (Politikai napilap)

Naptára 1932. évre

Szeged, 1931. Hírlapkiadó. 92 l. (valójában 98 l.), 7 sztl. lev.

(jegyzetek, hirdetések) + XVI. (névnapok és vásárok jegyzéke).

Kiadói rajzos borítóban. 600,–

255. Szelesi Zoltán

Szeged képzômûvészete

Szeged, 1975. Móra Ferenc Múzeum. 355 l.

/Móra Ferenc Múzeum Évkönyve 1972/73–2./

Gazdag szövegközti képanyaggal.

Fûzve, kiadói borítóban. Szép példány. 3000,–

256. Szenes Béla

Pest

Bp., é. n. Légrády. 158 l., 1 sztl. lev.

Fûzve, kiadói rajzos borítóban, helyenként foltos lapok.

Humoros pesti történetek. 1400,–

257. Szentföld 1–2. kötet

Szerk.: Zadravecz István.

Bp., (1931). A Szentföld Magyarországi Biztosi Hivatala.

2 sztl. lev. 319 l. + 15 t. (képek) + 1 kihajtható térk.; 331 l. + 17 t. 

Számos szövegközti rajzzal és könyvdísszel illusztrálva.

A kötés és szövegkép Márton Áron festômûvész terve és rajza.

Kiadói, aranyozott, préselt vászonkötésben. 5000,–
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258. Szepessy Aloiz

Vasárnapi és ünnepi prédikátziók, mellyeket élô nyelvel

mondott, és a’ Lelki-Tanítók’ segedelmére kiadott... – –.

1–2. kötet (négy szakaszban).

Miskolcz – Kassa, 1828. Szigethy Mihály – Werfer Károly.

1 kötet: X, 11–256 l., 4 sztl. lev.; 217 l., 2 sztl. lev.

2. kötet: 213 l., 3 sztl. lev.; 182 l.

Korabeli félbôr kötésben, festett lapszélekkel.

A kötetekben több helyen téves lapszámozás,

a 2. kötet elôzéklapján a tulajdonos neve. 8000,–

259. Szigethy Vilmos, Sz.

Torontáli fametszetek

(Szeged), 1937. Szerzô. 240 l., 4 sztl. lev. (hirdetések)

Fûzve, kiadói borítóban, részben felvágatlan példány. 1600,–

260. Szigligeti Ede

A csikós

Népszínmû három felvonásban.

Mai színpadra átvitte Móricz Zsigmond, 1940.

(Bp., 1940. Lloyd-Társulat. Felelôs kiad.: Móricz Zsigmond.)

Modern félvászon kötésben, ex librissel. Címlapon tulajdonosi név.

Szigligeti Ede 1847-ben írott színmûvét Móricz Zsigmond

1940 körül, népszínmûvekhez írott zenével átdolgozta.

Korrektura példány, Móricz Zsigmond saját kezû javításával. 12 000,–

261. Szigligeti (Ede)

Zsidó

Eredeti színmû dalokkal. Négy szakaszban.

Pesten, 1844. Geibel Károly. 130 l., l sztl. lev. (hirdetés) +

1 t. (kônyomat, Walzer F. A. Pesten). Elsô kiadás.

Amatôr félvászon kötésben.

„Elôször adatott a nemzeti színpadon 1844-ben, Julius hónapban.” 3500,–

262. Szimonidesz Lajos

A világ vallásai 1–2. kötet.

1. kötet: Primitív és kultúrvallások. Iszlám és buddhizmus.

2. kötet: Zsidóság és kereszténység.

Bp., é. n. Dante. 306 l., 7 sztl. lev. + 56 t.; 318 l., 11 sztl. lev.

+ 62 tábla.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Gerince javított, a szövegben helyenként aláhúzások

és néhány lapja foltos. 3500,–
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263. Szônyi Ottó

Régi magyar templomok

Bp., (1934.) Mûemlékek Orsz. Biz. és a Magyar Könyvbarátok.

243 l., 323 illusztrációval, szövegközti rajzos ábrákkal.

Négynyelvû címlappal és bevezetô szöveggel.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Gerince kopott. 2800,–

264. Takács Marianna, H.

Magyarországi udvarházak és kastélyok (XVI–XVII. sz.)

Bp., 1970. Akadémia. 285 l., 1 sztl. lev. + 59 t. (202 fotó)

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval. 1800,–

265. Takács Zoltán, Felvinczi

Buddha útján a Távol-Keleten 1–2. kötet.

(Bp., 1938.) Székely Egyetemi Hallgatók Egyesülete.

4 sztl. lev. 260 l. + 8 t. (kétoldalas fotók); 242 l. + 12 t.

(kétoldalas fotók). Mindkét kötetben szövegközti illusztrációk.

/SzEFHE könyvek/

Kiadói vászonkötésben. 1600,–

266. Takáts Sándor

Szalai Barkóczy Krisztina 1671– 1724

Bp., 1910. Franklin. 280 l., 1 sztl. lev.

Fûzött, kiadói borítóban, felvágatlan példány. 2000,–

267. Takáts Sándor

A török-magyar bajviadalok

Bp., 1913. Franklin. 117 l., 1 sztl. lev.

Az eredeti borító felhasználásával átkötött példány.

Lapjain vízfoltnyomok. 2000,–

268. Takáts Sándor

Zrinyi Miklós nevelôanyja

Bp., 1917. Franklin. 141 l., 1 sztl. lev.

Fûzve, kiadói borítóban, körülvágatlan példány. 4000,–

269. [Táncsics] Stancsics Mihál[y]

Magyar nyelvtan

Elsô osztály. Kezdôk számára.

Pest, 1843. Emich. 60 l. 2. bôvített és javított kiadás.

Modern vászonkötésben, tulajdonosi exlibrissel.

Címlapja restaurált. Körülvágott (helyenként az utolsó betûig).

Lapjain vízfoltnyomok. Petrik ezt a kiadást nem ismeri. Ritka. 6000,–
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270. A’ Természetnek visgálatjára, és helyes esméretére

Vezérlés, a magyar Nemzeti Oskolák számára. Elsô rész.

Budán, 1819. Királyi Magyar Universitas’. 34 l.

Modern vászonkötésben, ex librissel.

Petrik ezt a kiadást nem ismeri. Jelen kiadás általunk ismert

közgyûjteményben lévô egyetlen példánya 34 lapos.

Az 1781. évi kiadás 30 lapos, az 1831. évi kiadás 35 lapos. 8000,–

271. Ternai Zoltán

A motorkerékpár szerkezete és kezelése

Bp., 1955. Mûszaki. 307 l., 262 ábra. 5. bôvített kiadás.

Fûzve, kiadói borítóban.

Címlapján tulajdonosi név.

Használt állapotban. 1200,–

272. Thaly Kálmán

Ocskay László II. Rákóczi Ferenc fejedelem brigadérosa és a

felsô-magyarországi hadjáratok 1703–1710.

2. bôvített és illusztrált kiadás. 1–2. kötet.

Bp., 1905. Franklin. 400 l. + 34 t. + 7 hasonmás melléklet,

392 l. + 7 t. + 5 hasonmás melléklet.

A táblák részben kétoldalasak.

A hasonmás mellékletek kihajthatók. 

Bordázott gerincû, aranyozott félbôr kötésben, egybekötve.

A kötet elsô néhány íve laza, két lapnál (35, 36) sarokhiány. 12 000,–

273. Thurzó Nagy Árpád – Novák András

Kereskedelmi levelezés

Kiskereskedôk és kereskedôtanoncok részére.

Bp., é. n. Kereskedelmi Szakkönyvtár kiad. 197 l. + 4 melléklet.

/Kereskedelmi Szakkönyvtár 5–6./

Kiadói, félvászon kötésben. 800,–

274. Tompa Mihály

– – összes költeményei.

Sajtó alá rendezte Lévay József.

A költô arczképével és életrajzával. 1–4. kötet.

Bp., 1885. Méhner Vilmos. 1 t., (címkép) XXXIX, 379 + III;

451 l.; 438 l.; 386 l.

Dúsan aranyozott, kiadói vászonkötésben,

márványozott lapszéllel.

Szép állapotban. 16 000,–
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275. Tompa Mihály

Virágregék

Bp., (1894.) Franklin. 1 t. (díszcímlap). 198 l. + 7 színes t.

8. kiadás.

Kiadói, festett, dombornyomásos díszkötésben, körben aranymetszett.

Elôzéklapján tulajdonosi névvel.

Javított állapotban. 2400,–

276. Tonelli Sándor

Emberi miniatürök

Szeged, 1925. Délmagyarország Hírlap és Ny. Váll. 247 l.,

1 sztl. lev.

Fûzve, kiadói borítóban.

Felvágatlan példány. 1000,–

277. Tóth Árpád

Lomha gályán

Versek.

(Bp.), 1917. Nyugat. 96 l. Elsô kiadás.

Fûzve, kiadói borítóban, körülvágatlan példány. 2000,–

278. Tóth Ervin

Európai grafika

Bp., (1943.) Vajna és Bokor. 188 l.

Gazdagon (6 t. színes és 82 t. fekete-fehér grafikával) illusztrált.

Kissé sérült, kiadói félvászon kötésben,

Molnár C. Pál fametszetével illusztrált védôborítóban.

Címlapon tulajdonosi név. 3000,–

279. Tömörkény István

Népek az ország használatában

Bp., 1917. Táltos. 284 l., 2 sztl. lev.

A színes borítólapot Haranghy Jenô rajzolta.

Vászonkötésben, az eredeti borító a kötetbe kötve.

Címlapján a tulajdonos neve. 800,–

280. Tömörkény István

Vizenjárók és kétkézi munkások

Szeged, 1902. Engel Lajos. 203 l., 2 sztl. lev. Elsô kiadás.

Kiadói, illusztrált vászonkötésben, kissé kopott példány.

Címlapján tulajdonosi név. 3000,–
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281. Új Idôk Lexikona. 1–12. kötet.

Bp., (1942.), Singer és Wolfner.

A címszavakat írták: Baktay Ervin, Benedek Marcell, 

Erdey-Grúz Tibor, Hankó Béla, Jávorka Sándor, 

Möller Károly, Mühlbeck Károly, Szabolcsi Bence...

Szövegközti gazdag képanyaggal, illusztrációkkal és

színes térképekkel. 

Kiadói, dúsan aranyozott, fekete vászonkötésben.

Javított kiadás, az eredeti 24 kötetet 12-be kötve.

Jó állapotú, szép sorozat. 12 000,–

282. Ujváry Sándor

Konyhamûvészet – – szakácskönyve I–II. (egy kötetben).

Bp., (1937.) Orsz. Magyar Szakácsmûvészeti és Házi-cukrászati

Fôzôtanfolyam kiadása. 316 l., 1 sztl. lev.

A szerzô, udvartartási konyhafônök a polgári háztartások

számára régi és jól kipróbált recepteket gyûjtött össze.

Kiadói, félvászon kötésben, címlapján a tulajdonos neve. 2000,–

283. Az utas könyve

Magyar utazási kézikönyv és útmutató.

Városok, gyógyfürdôk, üdülô- és nyaralóhelyek, egészségügyi,

sport- és turisztikai intézmények részletes ismertetôje.

A könyv alapítója Gróf Széchenyi Károly.

Szerkeszti: Kaffka Károly.

Bp., 1940. Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség.

VIII. 1 sztl. lev. 847 l., 1 kihajtható melléklet, 1 térkép.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. 4000,–

284. Varró Aladár

Gyógynövények gyógyhatásai

Növényi gyógyszerek.

Elôszó Bucsányi Gyula. (Ill. Hajnal László).

Bp., (1941.) Novák. 400 l. + 17 színes tábla.

Kiadói, félvászon kötésben, javított állapotban. 3000,–

285. Varró Aladár Béla

Gyógynövények mint háziszerek

Bp., (1931.) Dante. 238 l., 2 sztl. lev. + 8 t. (színes), 2. kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. 2400,–
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286. Varró A(ladár) Béla

Magyar fûszeres növények

Termelése, gyûjtése, alkalmazása.

(Bp.,) é. n. Székely ny. 132 l.

Fûzött, rajzos, kiadói borítóban. 800,–

287. Venesz József

Ételkészítés technikája

Bp., 1964. Közgazd. és Jogi. 703 l.

Szövegközti képekkel és önálló táblákkal gazdagon illusztrálva.

Kiadói, félvászon kötésben, védôborítóval. 2000,–

288. Vereckétôl napjainkig

Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága,

irodalma, mûvészete. 1–5. kötet.

Elôszó: Horthy Miklós.

Bp., /1929./ Franklin.

1 köt. Történelem, 1 sztl. lev. 544 l., 1 sztl. lev. + 2 színes t.

2 köt. Állami és gazdasági élet, 482 l., 1 sztl. lev. + 2 színes t.

3 köt. A magyar föld, 470 l., 1 sztl. lev. 4 színes t. + 3 térkép

4 köt. Tudomány, irodalom, egyházi élet, 406 l. + 2 színes t.

5 köt. Mûvészet, sport, statisztika, 420 l., 1 sztl. lev. + 5 színes t.

Több mint ezer illusztrációval.

Szerzôk többek között: Angyal Dávid, Fitz József, Babits Mihály,

Cholnoky Jenô, Genthon István, Hegedûs Lóránt, Klebelsberg

Kunó, Kosztolányi Dezsô, Rapaics Raymund, Sík Sándor.

Kiadói, aranyozott félbôr kötésben, tulajdonosi ex librissel.

Jó állapotú, szép kötetek.

Az elôszó és 2 színes tábla hiányzik. 20 000,–

289. Verne, Jules

Le chateau des Carpathes (Várkastély a Kárpátokban)

6 grandes gravures en chromotypographie.

Paris, é. n. Hetzel. 199 l., 3 sztl. lev. + 6 t.

Hat színes és számos szövegközti fametszetes illusztrációval.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben, aranymetszéssel.

Gerince kissé kopott, a címlap felsô széle javított. 8000,–

290. Verne, Jules

A névtelen család

Ford.: Zempléni P. Gyula. 1–2 kötet (egy kötetben).

Bp., 1905. Vass József. 243 l.

Kiadói, festett dombornyomású vászonkötésben. Szép példány. 1600,–
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291. Vértes László

Medveemberek krónikája

(Bp.,) 1957. Gondolat. 211 l. + 16 t. (43 fotó ill.)

Kiadói, félvászon kötésben, eredeti védôborítóval. Szép példány. 1200,–

292. Vidám Könyvtár

Bródy Miksa, Szomaházy István, Tábori Kornél

Kis tréfák

(Bp.), [1919.] (Révai ny.) 80 l., [Vidám kt. 39/40]

Karinthy Frigyes, Szini Gyula, Tábori Kornél

Írói intimitások

(Bp.), [1919.] (Révai ny.) 80 l., [Vidám kt. 41/42]

Sipulusz (Rákosi Viktor)

Derûs históriák

(Bp.), [1919.] (Révai ny.) 80 l., [Vidám kt. 43/44]

Mindhárom kis kötet fûzött, rajzos kartonban, hátsó borítójuk pótolt. 1200,–

293. A világháború története

Szerk.: Pilch Jenô

Bp., é. n. Franklin. 1 t. (színes), 418 l. + 5 t.

(Melléklet: Áttekinthetô idôrendi táblázatok. A világháborúnak

hadszínterek szerint csoportosított hadi eseményeirôl.)

Számos melléklettel és térképvázlattal.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, gerince javított. 3000,–

294. Vinkler László metamorfózisai

Szeged, 2001. Art Galéria. 7 l. + 24 t. (grafika)

Bevezetô tanulmányt írta és a rajzokat válogatta Aszalós Endre.

Angol, német, francia és olasz nyelvû bevezetô szöveggel.

Kiadói kartonborítóban.

A mappa 300 számozott példányban készült (az elsô 100 vászon-,

a többi kartonborításban), ez a 160. sz. példány.

Kereskedelmi forgalomba nem került. 10 000,–

295. A visszatért Délvidék

Szerk.: Csuka Zoltán.

Bp., 1941. Halász. 1 t., (H. M. kormányzó a magyar

kenyér szabadkai ünnepén) 537 l., 12 t., (kétoldalas fotó) 141 l.,

(személyi adattár).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, Bács várának kapuján talált

ôsi címerábrázolással. Gerince kopott. Ritka. 6000,–

60



296. Wellmann Oszkár, dr. 

Általános állattenyésztéstan

Bp., 1921. „Pátria”. 301 l.

178 képpel a szövegben és 4 színes melléklettel.

Korabeli félvászon kötésben.

Lapjai helyenként foltosak, a szövegben ceruza aláhúzások.

Címlapján tulajdonosi név. 1200,–

297. Wells, H. G.

A világtörténet alapvonalai

Az élet és az emberiség történetének tüköre.

Bp., 1930. Genius. XIX, 756 l. 3. bôvített kiadás.

Fordították Kiss Dezsô és Lambrecht Kálmán.

Az illusztrációkat J. F. Horrabin rajzolta.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 2500,–

298. Weöres Sándor

Áthallások

Bp., (1976.), Szépirodalmi. 82 l., 5 sztl. lev.

/Mikrokozmosz füzetek/

Fûzve, kiadói borítóban. Dedikált példány. 2000,–

299. Weöres Sándor

Tizenegy szimfónia

Bp., (1973.) Szépirodalmi. 114 l., 3 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott kartonkötésben, védôborítóval.

Weöres Sándor és Károlyi Amy 1974-es dedikációjával. 3000,–

300. Zenei lexikon

A zenetörténet és zenetudomány enciklopédiája.

Szerk.: Szabolcsi Bence és Tóth Aladár. 1–2. kötet.

Bp., 1930–1931. Gyôzô Andor. 1 sztl. lev., 587 l. + 47 t.;

1 sztl. lev., 765 l., 1 sztl. lev., + 40 t.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 6000,–

301. Zweig, Stefan

Verlaine

(Verlaine válogatott versei. Összeállította: Vas István.

Fordították: Ady Endre, Babits Mihály, Kálnoky László,

Kosztolányi Dezsô, Szabó Lôrinc, Tóth Árpád, stb.)

Bp., é. n. Fôvárosi Kvk. Kft. 166 l., 1 sztl. lev. + 4 t. (fotó)

Kiadói, félvászon kötésben, gerincén az eredeti védôborítóval. 1600,–
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Kálvária Antikvárium
és Könyvesbolt

• régi és új könyvek,
• térképek,
• képeslapok
• református kiadványok

Hódmezôvásárhely,
Kálvin tér 7.

(A református Újtemplom

és a buszpályaudvar mellett)

Tel./fax: 62/239-957

NYITVA TARTÁS KÖNYVÁTVÉTEL

H–P: 9.00–18.00 K–P: 13.00–18.00
Szo:  9.00–12.00



275. számú árverési tétel 289. számú árverési tétel

290. számú árverési tétel 299. számú árverési tétel




